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Εγκαινιάστηκε το Μουσείο LOGIC 
– Επιστήμης και Τεχνολογίας 

ΜΕ ΛΑΜΠΡΟΤΗΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ 
ΟΙ ΕΠΕΤΕΙΑΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

111 χρόνια 
ελεύθερος Κολινδρός 

Εορτασμός στην Κατερίνη 
της «Ημέρας της Αστυνομίας» 

και του Προστάτη 
του Σώματος Αγίου Αρτεμίου 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ – ΣΕΒΕ

Ημερίδα προώθησης 
εξαγωγών τροφίμων, ποτών, 

καλλυντικών

«ΣΜΥΡΝΗΣ ΜΝΗΜΗ»: ΜΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΠΟΤΕ ΝΑ ΧΑΣΟΥΜΕ

Πλήθος φίλων της παράδοσης 
και του πολιτισμού 

στα «Πάτρια» 
στη Ράχη Πιερίας

Εκστρατεία πρόληψης 
και ενημέρωσης 

κατά του καρκίνου 
του μαστού 

από τις «Ολυμπιάδες»

Λαμπρός ο εορτασμός 
για τα Ελευθέρια 

της Κατερίνης

Παρουσίαση του νέου 
προγράμματος 

της Ακαδημαϊκής Χρονιάς 
2023 -2024 

της Σχολής Γονέων Κατερίνης
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Σε συγχαρητήρια επιστολή του Προέδρου Ηλία Χατζηχριστοδούλου 
και του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Πιερίας προς τον νεοεκλεγέντα Δή-
μαρχο Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστο Κομπατσιάρη αναφέρονται τα 
εξής:
Ο Πρόεδρος Ηλίας Χατζηχριστοδούλου και το Δ.Σ. του Επιμελητη-

ρίου Πιερίας εκφράζουν τα θερμά τους συγχαρητήρια στον νεοεκλε-
γέντα Δήμαρχο Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστο Κομπατσιάρη, για 
μια παραγωγική και καρποφόρα θητεία προς όφελος των δημοτών.

Επιθυμούμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι θα είμαστε δίπλα σας, 
στο πλαίσιο του Επιμελητηριακού μας ρόλου, σε κάθε αναπτυξι-
ακή σας προσπάθεια, προς όφελος της επιχειρηματικής κοινότη-
τας και της τοπικής οικονομίας.
Με εκτίμηση
Ηλίας Χατζηχριστοδούλου
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πιερίας
Αντιπρόεδρος Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας

Συγχαρητήρια επιστολή στον νεοεκλεγέντα Δήμαρχο 
Πύδνας – Κολινδρού Χρ. Κομπατσιάρη 

από τον Πρόεδρο Η. Χατζηχριστοδούλου 
και το Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Πιερίας

Πραγματοποιήθηκε η επίσημη παρουσίαση του νέου 
προγράμματος της Ακαδημαϊκής Χρονιάς 2023 - 2024 
της Σχολής Γονέων, την Πέμπτη 19 Οκτωβρίου, από 
τον Πρόεδρο της Σχολής κ. Κωνσταντίνο Κορομπίλη 
παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας 
Μαυρίδου και του Αντιδημάρχου Κατερίνης κ. Ιωάννη 
Μπεïνά, του Αντιπροέδρου της Σχολής κ. Χρήστου 

Γκουγκουρέλα, της Γραμματέως κ. Μαρίας Σατραζέμη 
και μελών του Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος τόνισε ότι η Σχολή, το Ανοικτό Πα-

νεπιστήμιο Κατερίνης συνεχίζει για 35η χρονιά να 
προσφέρει γνώση και πολιτισμό όχι μόνο στην Πιερία 
και στην Ελλάδα αλλά και μέσω του διαδικτύου στον 
Οικουμενικό Ελληνισμό.

Παρουσίαση του νέου προγράμματος 
της Ακαδημαϊκής Χρονιάς 2023 -2024 

της Σχολής Γονέων Κατερίνης

Μία εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ενημερωτική ημε-
ρίδα, πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τρίτης 
17 Οκτωβρίου, στο Επιμελητήριο Πιερίας, με θέμα: 
«Παρουσίαση εξαγωγών Περιφερειακής Ενότη-
τας – Σύγχρονες λύσεις ιχνηλασιμότητας τρο-
φίμων – Σημάνσεις vegan & vegetarian στην 
ανάπτυξη των εξαγωγών τροφίμων-ποτών & 
καλλυντικών», η οποία συνδιοργανώθηκε από το 
Επιμελητήριο και τον ΣΕΒΕ.
Η εκδήλωση ξεκίνησε, με τον χαιρετισμό του Προέ-

δρου του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Ηλία Χατζη-
χριστοδούλου, ο οποίος μεταξύ άλλων, έκανε μια 
αναφορά στην υψηλή ποιότητα των παραγόμενων 
προϊόντων της Πιερίας, τονίζοντας τη μεγάλη ση-
μασία της αναβάθμισης της εξαγωγικής διαδικασίας, 
τόσο μέσω των συστημάτων ιχνηλασιμότητας όσο και 
μέσω των πιστοποιήσεων.

Με τη σειρά του, ο Πρόεδρος του ΣΕΒΕ κ. Συμε-
ών Διαμαντίδης, αναφέρθηκε μεταξύ άλλων, στις 
ηλεκτρονικές πλατφόρμες προώθησης εξαγωγών οι 
οποίες αποτελούν σημαντικό εργαλείο για τον εξαγω-
γικό προσανατολισμό των πολύ μικρών επιχειρήσεων.
Ο Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του ΣΕΒΕ κ. 

Παναγιώτης Χασάπης, παρουσίασε τις εξαγωγικές 
επιδόσεις ανά κλάδο προϊόντων και εξαγωγικού προ-
ορισμού, τόσο της Ελλάδας και της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας, όσο και ειδικότερα της Πιερίας.
Οι κύριοι Δημήτρης Χρήστου, Director Market 

Development, και Δρ. Γεώργιος Σαρανταυγάς, 
Director Standards & Solutions, εκ μέρους της 
GS1 Association–Greece, που είναι ο νόμιμος και 
μοναδικός εξουσιοδοτημένος φορέας στην Ελλάδα 

για την έκδοση και διαχείριση κωδικών barcodes GS1, 
πληροφόρησαν το κοινό για τη σημαντικότητά τους, 
στη διακίνηση των προϊόντων καθώς είναι παγκοσμί-
ως αποδεκτοί για τη μοναδική ταυτοποίηση προϊό-
ντων και τοποθεσιών. Συνεχίζοντας, ενημέρωσαν για 
τις σύγχρονες λύσεις ιχνηλασιμότητας των τροφίμων, 
κατά τη διακίνησή τους σε όλη την εφοδιαστική αλυ-
σίδα, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας καταγρα-
φής δεδομένων HellasTrace, αναφέροντας τα οφέλη 
που προκύπτουν τόσο για τους παραγωγούς, όσο και 
για τους καταναλωτές.
Παίρνοντας το λόγο ο κ. Θωμάς Βασσάρας, Διευ-

θύνων Σύμβουλος της Greekexports, ενημέρωσε 
για την ευκαιρία που δίνεται στην ανάπτυξη των εξα-
γωγών των ελληνικών εταιριών τροφίμων, ποτών και 
καλλυντικών, με πιστοποιήσεις vegan και vegetarian, 
λόγω της αυξανόμενης πολυπλοκότητας της σύγχρο-
νης βιομηχανίας τροφίμων και της ανάγκης των κα-
ταναλωτών για πιο προσεκτικές διατροφικές επιλογές, 
ώστε ο χορτοφαγικός τρόπος ζωής να αναδεικνύεται 
ως μια από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες τάσεις στην 
κατανάλωση τροφίμων.
Παρέμβαση έκανε και ο πρ. πρόεδρος του ΣΕΒΕ 

κ. Γεώργιος Κωνσταντόπουλος, ο οποίος αναφέρ-
θηκε στο Μακεδονικό Σήμα του ΣΕΒΕ και στο Ευ-
ρωπαϊκό Εμπορικό Συλλογικό Σήμα «Olympus 
Pierian Chamber» που κατοχύρωσε το Επιμελητή-
ριο Πιερίας, τονίζοντας ότι το μέλλον των μικρομεσαί-
ων επιχειρήσεων είναι οι εξαγωγές, αλλά χρειάζεται 
πολύ δουλειά και προσπάθεια από όλους.

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ – ΣΕΒΕ

Ημερίδα προώθησης εξαγωγών τροφίμων, ποτών, 
καλλυντικών
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Ο νεοεκλεγέντας Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης έκανε 
την ακόλουθη δήλωση:
«Θέλω να εκφράσω την ευγνωμοσύνη και την αφοσίωση μου στις συνδημότισ-

σες και τους συνδημότες μας, που μας ανέδειξαν νικητές στις δημοτικές εκλογές 
στις 15 Οκτωβρίου.
Την εμπιστοσύνη που δείξατε στο πρόσωπό το δικό μου και των συνεργατών 

μου δεν θα την προδώσουμε ποτέ.
Θέλω να ευχαριστήσω τις συνδημότισσες και τους συνδημότες μας που δεν μας 

ψήφισαν, κάτι που είναι φυσικά λογικό και υγιές σε μια εκλογική αναμέτρηση, 
ωστόσο όπως έλεγα και συνεχίζω να λέω, θα είμαι δίπλα σε όλες και σε όλους χω-
ρίς καμία διάκριση.
Θα είμαι Δήμαρχος όλων των κατοίκων του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού. Όχι στα 

λόγια. Στις πράξεις.
Κάθε μέρα θα προσπαθούμε να αποδεικνύουμε με τη στάση και τη συμπεριφορά 

μας ότι είμαστε άξιοι της εμπιστοσύνης όλων των δημοτών μας.
Θέλω να ευχαριστήσω μέσα από την καρδιά μου όλους τους υποψήφιους Δημο-

τικούς και Τοπικούς Σσυμβούλους για την πολύτιμη συνεισφορά τους σε αυτό το 
εκπληκτικό αποτέλεσμα καθώς και για την υπέροχη διαδρομή που διανύσαμε όλοι 
μαζί με Ευθύνη και Ενότητα και τους εγγυώμαι ότι θα ανταποκριθώ με όλες μου 
τις δυνάμεις στο κοινό όραμα που θέσαμε.

Τέλος, θα ήθελα ακόμη να ευχαριστήσω ολόθερμα όλες κι όλους τους εκλογι-
κούς αντιπροσώπους από τον συνδυασμό μας που στελέχωσαν όλα τα εκλογικά 
κέντρα κι εργάστηκαν με περισσή συνέπεια και ζήλο για να έχουμε έγκαιρα αποτε-
λέσματα.
Καλή, δημιουργική και παραγωγική θητεία να έχουμε όλοι».

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΕΚΛΕΓΕΝΤΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΥΔΝΑΣ – ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ

«Θα είμαι Δήμαρχος όλων των κατοίκων 
του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού. Όχι στα λόγια. Στις πράξεις»

Σε ευχαριστήριο μήνυμά του για το αποτέλεσμα των δη-
μοτικών εκλογών, ο απερχόμενος Δήμαρχος Πύδνας – Κο-
λινδρού κ. Ανέστης Μανώλας ανέφερε τα εξής:
Θέλω να ευχαριστήσω τους 4.319 συνδημότες μου που με 

τίμησαν με την ψήφο τους κατά τις επαναληπτικές εκλογές 
για την ανάδειξη του Δημάρχου Πύδνας-Κολινδρού.

Εύχομαι επιτυχία σ’ αυτούς που οι 4.599 συνδημότες μου 
ανέθεσαν τη διαχείριση του Δήμου μας για την πενταετία 
2024-2028.
Ακόμη, στους 4.599 συνδημότες μου εύχομαι να μη απο-

γοητευθούν από τον «κόσμο» που επέλεξαν να ζήσουν 
αυτοί και τα παιδιά τους.

Ευχαριστήριο μήνυμα του Ανέστη Μανώλα 
για το αποτέλεσμα των δημοτικών εκλογών

Την Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2023, ημέρα εορτασμού 
της απελευθέρωσης της Κατερίνης, πραγματοποιήθη-
καν τα επίσημα εγκαίνια του Πανεπιστημιακού Μου-
σείου Logic Επιστήμης και Τεχνολογίας του Τμήματος 
Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανε-
πιστημίου Ελλάδος, με έδρα την Κατερίνη. 
Στην τελετή και τον καθιερωμένο αγιασμό που τέλεσε 

ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Κίτρους Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος παραβρέθηκαν η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, ο εκπρόσωπος 
της Υφυπουργού Ανάπτυξης Άννας Μάνη, Θόδωρος 
Σιαμάγκας, εκπρόσωπος του Βουλευτή Φώντα Μπα-
ραλιάκου, εκπρόσωπος του Δημάρχου Κατερίνης, 
νεοεκλεγμένοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι νεοεκλεγμένοι 

Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. Θανάσης Λιακόπουλος 
και κ. Χρυσαυγή Δριστά, ο Διευθυντής της Δευτερο-
βάθμιας εκπαίδευσης κ. Γ. Μακρής, η Διευθύντρια της 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Π. Τριανταφυλλίδου, οι 
εκπρόσωποι του Διεθνούς Πανεπιστημίου, ο Αντιπρύ-
τανης κ. Κ. Διαμαντάρας και ο κοσμήτορας της Σχολής 
Οικονομίας και Διοίκησης κ. Φ. Κιλιπίρης, η Πρόεδρος 
του Συλλόγου Διαβητικών Πιερίας κ. Σωτηρία Ουστα-
μπασίδου, ο Πρόεδρος της Σχολής Γονέων κ. Κων/
νος Κορομπίλης, εκπρόσωπος των Ραδιοερασιτεχνών, 
εκπρόσωπος των Προσκόπων Κατερίνης, εκπρόσωπος 
του ΕΚΑΒ, εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ κ.α.
Αξίζει να σημειωθεί πως κατά τη δοκιμαστική περίοδο 

λειτουργίας του Μουσείου, το επισκέφθηκαν πλήθος 
κόσμου, μεταξύ των οποίων και 1.500 μαθητές.
Στην εκδήλωση συμμετείχε πλήθος φίλων του Μου-

σείου που από νωρίς ξεναγήθηκαν στα μουσειακά 
εκθέματα και τις τεχνολογικές εκθεσιακές κατασκευές 
και στη συνέχεια, στο Αμφιθέατρο του Τμήματος, 
παρακολούθησαν την εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ομιλία 

του καθηγητή Ορυκτολογίας του ΑΠΘ κ. Β. Μέλφου. 
Το αντικείμενο της παρουσίασης ήταν η γεωλογική 
ιστορία του Ολύμπου και των Πιερίων και η σημασία 
των ορυκτών και μεταλλευμάτων στην εξέλιξη της Τε-
χνολογίας και της Παγκόσμιας Οικονομίας.
Το Μουσείο Logic λειτουργεί καθημερινά στις εγκατα-

στάσεις του Τμήματος στην Κατερίνη, εξυπηρετεί εκ-
παιδευτικές ανάγκες του Τμήματος και δέχεται Δευτέ-
ρα - Παρασκευή τις πρωινές ώρες ομαδικές επισκέψεις 
σχολείων κατόπιν συνεννόησης, προσφέροντας εκτός 
από την ξενάγηση και δίωρο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
προσαρμοσμένο στις εκάστοτε ανάγκες των μαθητών 
και καθηγητών.
Για το ευρύτερο κοινό λειτουργεί και τις απογευματι-

νές ώρες Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή 7.00-9.00 
μ.μ. (τηλ. 2351047865).

Εγκαινιάστηκε το Μουσείο LOGIC – Επιστήμης 
και Τεχνολογίας 
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1429 ΤΡΙΤΗ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 ΤΙΜΗ 1,5 €

Από τη Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρι-
κής ανακοινώνεται ότι η υποβολή των δηλώσεων 
συγκομιδής για την αμπελοοινική περίοδο 2023-2024 
γίνεται μέσω της ψηφιακής υπηρεσίας «Δήλωση Συ-
γκομιδής Αμπελουργικών Προϊόντων» στην επίσημη 
ιστοσελίδα του Υπ.Α.Α.Τ. (www.minagric.gr) έως την 
15η Δεκεμβρίου 2023. Για την υποβολή των δηλώσε-
ων συγκομιδής αμπελοοινικών προϊόντων ισχύουν τα 
εξής:
Α) Οι αμπελουργοί μέλη συνεταιριστικών οινοποιεί-

ων, διατηρούν το δικαίωμα παρασκευής ποσότητας 
οίνου μικρότερης από 10 εκατόλιτρα με οινοποίηση 
για οικογενειακή κατανάλωση. Στην περίπτωση αυτή 
και μόνο συμπληρώνεται στο πεδίο «ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ» 
η ένδειξη «ΙΔΙΟΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ – ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΟ 
ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ».
Β) Αμπελουργοί (μη μέλη συνεταιριστικών οινο-

ποιείων/ ομάδων παραγωγών), που επιθυμούν να 
παράξουν οίνο από αμπελοτεμάχια της δικής τους 
εκμετάλλευσης, στο οινοποιείο που διαθέτουν ή με τη 

χρήση εγκαταστάσεων άλλου οινοποιείου (φασόν), 
θα πρέπει να είναι καταγεγραμμένοι στην ψηφιακή 
υπηρεσία των «Δηλώσεων παραγωγής οίνου» ως 
«οινοποιοί» ή ως «οινοποιοί – χωρίς εγκατάσταση» 
αντίστοιχα. Στην περίπτωση αυτή, στο πεδίο «ΠΡΟΟ-
ΡΙΣΜΟΣ» οι αμπελουργοί – οινοποιοί συμπληρώνουν 
την ένδειξη «ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΛΟΥΝΤΑ» 
και οι αμπελουργοί – οινοποιοί χωρίς εγκατάσταση 
συμπληρώνουν την ένδειξη «ΦΑΣΟΝ».
Γ) Μόνο οι αμπελουργοί με συνολική αμπελουργική 

εκμετάλλευση έως και του ενός (1) στρέμματος και 
ανώτατο όριο παραγωγής τα 1.700 κιλά σταφυλιών 
συμπληρώνουν:
– Όταν παράγουν οίνο, στο πεδίο «ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ» 

την ένδειξη «ΙΔΙΑ ΧΡΗΣΗ» και στο πεδίο «ΠΡΟΟ-
ΡΙΣΜΟΣ ΣΤΑΦΥΛΙΩΝ» πληκτρολογούν την ένδειξη 
«ΟΙΝΟΣ» 2.
– Όταν οδηγούν την ποσότητα τους για απόσταξη 

στο πεδίο «ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ» την ένδειξη «ΙΔΙΑ ΧΡΗ-
ΣΗ» και στο πεδίο «ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΑΦΥΛΙΩΝ» πλη-

κτρολογούν την ένδειξη «ΑΠΟΣΤΑΞΗ».
Δ) Οι αμπελουργοί με συνολική αμπελουργική εκμε-

τάλλευση μεγαλύτερη του ενός (1) στρέμματος δύνα-
νται να οδηγήσουν ποσότητα σταφυλιών για απόστα-
ξη συμπληρώνοντας στο πεδίο «ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ» την 
ένδειξη «ΑΠΟΣΤΑΞΗ».

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Υποβολή δηλώσεων συγκομιδής 
για την αμπελοοινική περίοδο 2023 – 2024

Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της 
Π.Ε. Πιερίας ενημερώνει τους Υποψηφίους που κατέθε-
σαν Φάκελο Υποψηφιότητας για ένταξη στο Πρόγραμμα 
Εγκατάσταση Νέων Γεωργών (3η πρόσκληση, Υπομέ-
τρου 6.1 του ΠΑΑ 2014-2020), ότι έχει ήδη εκδοθεί, η 
υπ’ αριθμ. 701656(4174)/16-10-2023 Απόφαση 4ης Επι-
καιροποίησης Πινάκων Αποτελεσμάτων Διοικητικού Ελέγ-
χου αιτημάτων στήριξης προς ένταξη στο Υπομέτρο 6.1 
«Εγκατάσταση Νέων Γεωργών» του ΠΑΑ 2014-20 κατά 
τη μεταβατική περίοδο 2021 και 2022 με Ημερομηνία 
Έκδοσης 16-10-2023 και ΑΔΑ: ΨΓΚΒ7ΛΛ-ΘΒ1.
Η ανωτέρω Απόφαση περιλαμβάνει τους παρακάτω 

Πίνακες:

(α) ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ,
(β) ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΙΛΕΓΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΣΤΗΡΙΞΗ 

και από τον έλεγχο προέκυψε λόγος απόρριψης (μη επι-
λέξιμες αιτήσεις).
Προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι να ενημερωθούν εξατο-

μικευμένα για τα αναλυτικά αποτελέσματα πρέπει να επι-
σκεφθούν, με χρήση των κωδικών τους, την ηλεκτρονική 
εφαρμογή του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών 
Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) όπου έχει υποβληθεί η αρχική αίτηση 
στήριξης.
Εφιστάται η προσοχή σχετικά με το δικαίωμα όσων 

έχουν ενταχθεί στον πίνακα δικαιούχων (πέραν αυτών 
που έχουν ήδη ενταχθεί με την αρχική απόφαση ένταξης 

και τις τρεις μεταγενέστερες τροποποιήσεις αυτής) να 
υποβάλλουν, εφόσον το επιθυμούν, αίτηση μη ένταξης 
στο υπομέτρο εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από 
την ημερομηνία έκδοσης της παραπάνω Απόφασης (16-
10-2023), ώστε να μην ενταχθούν στο μέτρο και να μην 
τους καταβληθεί η πρώτη δόση.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο-

ρούν να απευθύνονται στη Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας 
και Κτηνιατρικής Π.Ε. Πιερίας (Τμήμα Φυτικής-Ζωικής 
Παραγωγής – γραφείο 3), και στα τηλέφωνα των Υπεύ-
θυνων Γεωπόνων:
2351-351-127 Σαμαρτζίδης Χαράλαμπος 2351-351-313 

Χριστοδουλάκη Ελένη

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Δημοσιοποίηση απόφασης 4ης επικαιροποίησης 
αποτελεσμάτων διοικητικού ελέγχου αιτημάτων στήριξης 

ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΥΠΟΜΕΤΡΟ 6.1 «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΕΩΝ ΓΕΩΡΓΩΝ» 
(3η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ) ΤΟΥ ΠΑΑ 2014-2020»

Στις αρχαιρεσίες του Συλλόγου Πτυχιούχων 
Επισκευαστών Οχημάτων Ν. Πιερίας που διεξή-
χθησαν στις 11/10/2023 με μεγάλη συμμετοχή των 
μελών εκλέχθηκαν οι εξής:
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΖΙΚΑΚΟΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΙΣΛΙΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΤΑΜΙΑΣ
ΑΛΕΞΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕΛΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΕΛΟΣ
ΣΑΛΤΣΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΜΕΛΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΚΕΛΠΕΖΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΓΚΟΥΤΖΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΔΡΕΒΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΙΑ ΟΕΒΕΠ
ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
ΤΖΙΚΑΚΟΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΔΙΣΛΙΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΙΑ ΟΒΕΑΜ
ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
ΤΖΙΚΑΚΟΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΔΙΣΛΙΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Το νέο Δ.Σ. του Συλλόγου Πτυχιούχων 
Επισκευαστών Οχημάτων Πιερίας

Το Περιφερειακό Τμήμα Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ευχαρι-
στεί τη Βιομηχανία ΜΑΧΙ Α.Β.Ε.Ε., η οποία προσέφερε χαρτικά είδη για τις ανά-
γκες των πληγέντων από τις πλημμύρες συνανθρώπων μας στις περιοχές του 
Ν. Μαγνησίας, ανταποκρινόμενη για μία ακόμη φορά στην κλήση για βοήθεια 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Ευχαριστήριο του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης 

στη Βιομηχανία
 ΜΑΧΙ Α.Β.Ε.Ε.
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Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα (25η Οκτωβρίου) 
κατά του καρκίνου του μαστού και συμμετέχοντας 
ενεργά στη διάδοση του μηνύματος της, ο Σύλλο-
γος Γυναικών «Ολυμπιάδες» διοργάνωσε εκστρατεία 
Πρόληψης & Ενημέρωσης, το πρωί του Σαββάτου 21 
Οκτωβρίου 2023 στον πεζόδρομο της Κατερίνης.
Πλήθος κόσμου παραβρέθηκε και πέρασε από το 

ειδικά σχεδιασμένο περίπτερο των «Ολυμπιάδων», 
όπου οι πολίτες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν 
σχετικά με τις μεθόδους πρόληψης του καρκίνου του 
μαστού και τις απαιτούμενες εξετάσεις. Η συγκεκρι-
μένη εκστρατεία ενημέρωσης έγινε σε συνεργασία με 
τον Ιατρικό Σύλλογο Πιερίας και το Κοινωνικό Ιατρείο 
του Δήμου Κατερίνης, ενώ παρούσα ήταν ή Δρ. Δή-
μητρα Μανωλακάκη, Διευθύντρια Χειρουργικής Κλινι-
κής Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης.
Το ειδικό περίπτερο επισκέφθηκαν, μεταξύ άλλων, ο 

Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας, η Αντιπερι-
φερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου και ο Πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου Ηλίας Χατζηχριστοδούλου.
Στόχος της δράσης ήταν η ευαισθητοποίηση και η 

ενημέρωση του κοινού σε θέματα πρόληψης του καρ-
κίνου του μαστού, καθώς και η παρακίνηση των γυ-
ναικών να είναι συνεπείς με το ετήσιο ραντεβού τους.

Εκστρατεία πρόληψης και ενημέρωσης 
κατά του καρκίνου του μαστού από τις «Ολυμπιάδες»

Η Κινηματογραφική Λέσχη Κατερίνης πιστή στο ραντεβού της 
με τους σινεφίλ της πόλης μας ξεκινάει τις προβολές της για 
την περίοδο Οκτώβριος-Νοέμβριος 2023. Όχημά της το ποιοτι-
κό σινεμά, καύσιμό της η αγάπη προς την 7η τέχνη και το αμεί-
ωτο ενδιαφέρον του φανατικού της κοινού για νέες, ιδιαίτερες 
ταινίες, για ξεχωριστές ματιές σε συναισθήματα και σκέψεις.
Στο φιλόξενο και ζεστό χώρο του Κινηματογράφου Ευκαρπί-

δη, οι θεατές θα ταξιδέψουν και πάλι στα μονοπάτια της έβδο-
μης τέχνης με εξαιρετικές ταινίες που αναδεικνύουν τη συνεχή 
προσπάθεια των δημιουργών να ανακαλύπτουν και να ερμη-
νεύουν τον κόσμο μέσα από το δικό τους βλέμμα.
Το πρόγραμμα προβολών (Ώρα Έναρξης: 20:00)
1. Δευτέρα 30 Οκτωβρίου
Η ανατομία μιας πτώσης / Anatome d’une chute (Ζιστίν Τριέ, 

Γαλλία)
2. Δευτέρα 6 Νοεμβρίου
Γυρίσματα της τύχης / Coup de chance (Σκηνοθεσία: Γούντι 

Άλεν, Η.Π.Α.)
3. Δευτέρα 13 Νοεμβρίου
Το μπλε Καφτάνι / Le Bleu du Caftan (Σκηνοθεσία: Μαριάμ 

Τουζανί, Μαρόκο)
4. Δευτέρα 20 Νοεμβρίου
Μέρες ξηρασίας / Kurak Günler (Σκηνοθεσία: Εμίν Αλπέρ, 

Τουρκία)
5. Δευτέρα 27 Νοεμβρίου
Αισθάνομαι ζωντανός / Living (Σκηνοθεσία: Όλιβερ Ερμά-

νους (Αγγλία)

Νέο πρόγραμμα προβολών 
από την Κινηματογραφική Λέσχη Κατερίνης

Όπως κάθε χρόνο την παραμονή της έναρξης της 
των εκδηλώσεων της Σχολής Γονέων – Ανοικτό Πανε-
πιστήμιο Κατερίνης τελέστηκε το ετήσιο μνημόσυνο 
των κεκοιμημένων μελών και ομιλητών της Σχολής 
που έφυγαν από την ζωή στα 35 χρόνια λειτουργίας 
της. Προστάτης Άγιος της Σχολής είναι ο φωτιστής 

και διδάχος του Γένους μας ο Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός 
του οποίου χρεωστικώς διαβάστηκε το κόλυβο από 
τον π. Σωκράτη Ξενίδη στον Ιερό Ναό του Αγίου Χρι-
στοφόρου Κατερίνης.

Τελέστηκε το μνημόσυνο 
των κεκοιμημένων μελών

 της Σχολής Γονέων Κατερίνης
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Την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου υπέγραψε Προγραμματική 
Σύμβαση με τον Δήμο Κατερίνης για την υλοποίηση 
του έργου: «Βελτίωση Εγκαταστάσεων κτίσματος κοι-
νότητας Νέας Τραπεζούντας Δήμου Κατερίνης».
Με την ανωτέρω Σύμβαση η Π.Ε. Πιερίας αναλαμβά-

νει να χρηματοδοτήσει την αντικατάσταση των υφι-
στάμενων ξύλινων κουφωμάτων του εν λόγω κτίσμα-

τος λόγω σημαντικής φθοράς, με νέα θερμομονωτικά 
κουφώματα αλουμινίου διπλής υάλωσης.
Με αφορμή την υπογραφή της Σύμβασης, η Αντι-

περιφερειάρχης κα Σοφία Μαυρίδου δηλώνει τα εξής: 
«Η υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου θα συμβάλει 
σημαντικά στην αναβάθμιση της τοπικής κοινωνίας, 
γεγονός που αποτελεί σημαντική επιδίωξη για την 
Π.Ε. Πιερίας».

Η Π.Ε. Πιερίας χρηματοδοτεί την ανακαίνιση κτίσματος 
στη Νέα Τραπεζούντα

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ: «ΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΑΡΩΓΟΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ 
ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΜΑΣ ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΠΡΟΑΓΟΥΝ 

ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΜΑΣ»

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε και η 52η Εθελοντική Αιμοδοσία της 
Ένωσης Ποντίων Πιερίας την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023 στο Πνευματικό-Πο-
λιτιστικό κέντρο του συλλόγου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ευχαριστεί θερμά όλα τα μέλη και τους φίλους αιμο-

δότες του συλλόγου που ανταποκρίθηκαν για ακόμη μία φορά στο κάλεσμα και 
προσέφεραν αίμα καθώς και αυτούς που ήρθαν και δεν μπόρεσαν να δώσουν. 
Επίσης ευχαριστεί το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό του Νοσοκομείου Κα-
τερίνης για την άψογη συνεργασία.
Η επόμενη προγραμματισμένη αιμοδοσία θα πραγματοποιηθεί στις 26 Μαΐου 

2024.

Η Ένωση Ποντίων Πιερίας για μία ακόμη φορά 
προσέφερε ζωή και αγάπη 

στον συνάνθρωπο 

Με λαμπρότητα και τη δέουσα τιμή ο Κολινδρός, η 
ιστορική κωμόπολη της Πιερίας, τίμησε, την Κυριακή 22 
Οκτωβρίου 2023, την 111η Επέτειο της Απελευθέρωσης 
από τον Τουρκικό ζυγό.
Το πρωί ήχησαν χαρμόσυνα οι καμπάνες, ενώ στον 

ιστορικό Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου τελέστηκε ο Όρ-
θρος και Αρχιερατική Θ. Λειτουργία, προεξάρχοντας 
του Αρχιμανδρίτη Διονυσίου Γκόλια και τη συμμετοχή 
των δύο εφημερίων του Κολινδρού π. Παναγιώτη και π. 
Χρήστου.
Στη συνέχεια τελέστηκε Δοξολογία, στην οποία προ-

σήλθαν οι Αρχές του τόπου. Συγκεκριμένα, η Υφυπουρ-
γός Ανάπτυξης και Βουλευτής Πιερίας κ. Άννα Μάνη – 
Παπαδημητρίου, οι Βουλευτές Φώντας Μπαραλιάκος και 
Σπύρος Κουλκουδίνας, ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού 

Ανέστης Μανώλας, Αντιδήμαρχοι και ο Πρόεδρος της 
Τ.Κ. Κολινδρού Θωμάς Σολοποτιάς. Ακόμη, παραβρέθη-
καν αντιπροσωπείες καθηγητών και μαθητών των δύο 
Δημοτικών Σχολείων, του Γυμνασίου και του Λυκείου, 
καθώς και του τοπικού Πολιτιστικού Συλλόγου.

Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο Διευθυντής 
Ψυχιατρικής Κλινικής «Ιπποκράτειου» Νοσοκομείου 
Θεσσαλονίκης κ. Σωτήρης Τσιλίκας.
Μετά το πέρας της Δοξολογίας ακολούθησε δεξίωση 

στην αίθουσα του Ιερού Ναού.

ΜΕ ΛΑΜΠΡΟΤΗΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΟΙ ΕΠΕΤΕΙΑΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

111 χρόνια ελεύθερος Κολινδρός 
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Τρεις εβδομάδες πέρασαν από την πρώτη «Προσκυ-
νηματική Ποδηλατοδρομία», έναν νέο αθλητικό-ποδη-
λατικό και περιηγητικό θεσμό που διοργανώθηκε από 
την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας, τον Δήμο Κατερίνης και τον Αθλητικό Σύλλογο 
«ΤΡΙΑΣ».
Η δράση, που έλαβε χώρα την Κυριακή 1 Οκτωβρί-

ου, περιελάμβανε ποδηλατοδρομία με αφετηρία το 
Μητροπολιτικό Μέγαρο, στάσεις σε Ιερούς Ναούς της 
Κατερίνης, ανάπαυλα στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου 
Κορινού και τερματισμό στα Εκκλησιαστικά Ιδρύματα 
της Ιεράς Μητροπόλεως στον Σβορώνο.
Το πρωί της Πέμπτης 19 Οκτωβρίου ο Σεβασμιώτα-

τος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 

κ. Γεώργιος θέλοντας να ευχαριστήσει τους φορείς και 
συλλόγους που συνέβαλαν στην επιτυχία της δράσης 
βράβευσε τους επικεφαλής και εκπροσώπους τους στο 
Μητροπολιτικό Μέγαρο.
Στη λιτή τελετή βράβευσης, παρέστησαν η Αντιπε-

ριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, ο Πρόεδρος 
του Οργανισμού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Πρόνοιας του Δήμου Κατερίνης κ. Ιωάννης Νταντάμης, 
ο Πρόεδρος του Αθλητικού Συλλόγου Τριάθλου «ΤΡΙ-
ΑΣ» κ. Ιορδάνης Παπαδόπουλος, ο Διοικητής του Τμή-
ματος Τροχαίας Κατερίνης κ. Γιώργος Πουτουρίδης, ο 
εκπρόσωπος της Δημοτικής Αστυνομίας Κατερίνης κ. 
Αλέξανδρος Δουλιάκας, η εκπρόσωπος του Παραρτή-

ματος Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κα 
Ισμήνη Κουντούρη, η εκπρόσωπος της Διασωστικής 
Ομάδας Πιερίας κα Αθηνά Γεραρίδου, o υπεύθυνος της 
τεχνικής υποστήριξης της δράσης κ. Παύλος Λαζαρί-
δης και τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής κ. Ροδή 
Ναβροζίδου, κ. Περικλής Χατζηγιάννης, κ. Λάζαρος Να-
βροζίδης και κ. Ηλίας Μπουρονίκος.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος εξέφρα-

σε σε όλους θερμές ευχαριστίες για την πολύτιμη αρω-
γή τους στη φετινή διοργάνωση και ευχήθηκε ο Θεός 
να χαρίζει υγεία και προκοπή στη ζωή όλων, ώστε να 
ανταμώσουν ξανά στην «2η Προσκυνηματική Ποδηλα-
τοδρομία» το 2024.

Αυλαία για την 1η «Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία» 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με τη συμμετοχή πολλών φοιτητών και γενικότερα 
νέων τελέστηκε και φέτος η καθιερωμένη πλέον Αγρυ-
πνία στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης, 
μέσα στο πλαίσιο των προεόρτιων εκδηλώσεων για τον 
εορτασμό της μνήμης του Πολιούχου Αγίου.
Η προεόρτια Αγρυπνία τελέστηκε την Τετάρτη 19 

Οκτωβρίου, το βράδυ.
Με την ευλογία του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου 

Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος, Καθηγητής Λειτουργικής, τον οποίο πλαισίω-
σαν ιερείς και διάκονοι.
Κατά την Αγρυπνία, μαζί με την Ιερά Εικόνα Παναγίας 

Κορώνης, που φυλάσσεται στην ομώνυμη Ιερά Μονή 
της Καρδίτσας, τέθηκαν σε προσκύνηση και τα λείψανα 

του Αγίου Δημητρίου, Πολιούχου.
Τον θ. λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. π. Μιχαήλ Σαντοριναίος, 

Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης και 
Πνευματικός Υπεύθυνος της Χριστιανικής Φοιτητικής 
Δράσης Θεσσαλονίκης.
Κατά την Αγρυπνία έψαλαν πολυμελείς χοροί φοιτη-

τών–μελών του Συλλόγου «Φιλαθωνίτες», υπό τη δι-
εύθυνση του Μουσικοδιδασκάλου Δημητρίου Μανούση 
και φοιτητριών–μελών του Βυζαντινού Χορού «Αγία 
Ανυσία», υπό τη διεύθυνση της Μουσικολόγου Μαρίας 
Αλεξάνδρου, Καθηγήτριας του Τμήματος Μουσικών 
Σπουδών Α.Π.Θ.
Κατά τον Όρθρο και τη Θ. Λειτουργία διακόνησαν 

Αναγνώστες και Ιερόπαιδες, που φοιτούν σε διάφορα 
Πανεπιστημιακά Τμήματα.

Μεταξύ του εκκλησιάσμα-
τος, συμμετείχαν πολλοί 
φοιτητές και φοιτήτριες 
μέλη Νεανικών Συνάξεων 
Ενοριών και Χριστιανικών 
Αδελφοτήτων, οικότροφοι 
Χριστιανικών Φοιτητικών 
Οικοτροφείων. Επίσης, συμ-
μετείχαν και πολλοί άλλοι 
νέοι που κατοικούν ή εργά-
ζονται στη Θεσσαλονίκη.
Πριν την απόλυση της 

Αγρυπνίας, ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης κ. Γεώρ-
γιος τόνισε ότι η τέλεση της 

Φοιτητικής Αγρυπνίας αποτέλεσε και εφέτος μια ευλογη-
μένη ευκαιρία, ώστε οι νέοι που συμμετείχαν:
•	 να ενισχύσουν την εν Χριστώ κοινωνία στο 

πλαίσιο του Μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας,
•	 να προσευχηθούν ενώπιον των ιερών λειψάνων 

του Αγίου Δημητρίου, μάλιστα με την ευκαιρία έναρξης 
των μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου,
•	 να ανανεώσουν τις μνήμες από προηγούμενες 

συνάξεις,
•	 να υποδεχθούν πρωτοετείς φοιτητές και φοιτή-

τριες ή νέα μέλη στη λειτουργική αυτή Σύναξη.
Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους για τη συμμετο-

χή τους, επικαλέστηκε τη Χάρη του Θεού διά πρεσβειών 
της Κυρίας Θεοτόκου της Κορώνης και του Πολιούχου 
Αγίου Δημητρίου και έδωσε τις ευχές του για την επερ-
χόμενη πανήγυρη του Ιερού Ναού.
Ο Μητροπολίτης Κίτρους δεν παρέλειψε, τέλος, να 

στείλει τον σεβασμό όλων προς τον Γέροντα Μητροπο-
λίτη Θεσσαλονίκης κ. Άνθιμο, εκζητώντας την πατρική 
ευχή και ευλογία του.
Επίσης, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος εξέφρασε τις 

προσωπικές ευχές του καθώς και όλων των μετόχων 
της λειτουργικής αυτής συνάξεως στον Παναγιώτατο 
νεοεκλεγέντα Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, 
ευχόμενος πολυετή, καρποφόρα και άλυπη ποιμαντορία.
Τη λειτουργική τάξη επιμελήθηκε ο δραστήριος και 

φιλόκαλλος Προϊστάμενος του Ιερού Ναού του Πολιού-
χου, Αρχιμ. Δαμασκηνός Πέτικας, συμπαραστατούμενος 
από τους ευλαβεστάτους Εφημερίους Πρωτοπρ. Γεώρ-
γιο Θεοδωρή και Πρωτοπρ. Νικόλαο Χαμαμτζόγλου.

Προεόρτια Αρχιερατική Αγρυπνία στον Άγιο Δημήτριο 
Θεσσαλονίκης με τη συμμετοχή νέων
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Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε ο 8ος Δρόμος Αλ-
ληλεγγύης Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης, 
ενός αγώνα δρόμου φιλανθρωπικού χαρακτήρα που 
στηρίζει θεσμικούς φορείς της πόλης με έντονη κοι-
νωνική δράση. Ο αγώνας διοργανώνεται από τον Ιερό 
Ναό, τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο Δρομέων Ν. 
Πιερίας «ΖΕΥΣ», τον εκάστοτε φορέα που επιλέγεται 
να ενισχυθεί, ενώ τελεί υπό την αιγίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος.
Η φετινή διοργάνωση, είχε ως στόχο να υποστηρίξει 

και να ενισχύσει το έργο και τη δράση του Συλλόγου 
Καρκινοπαθών Πιερίας, ενός Συλλόγου με ιδιαίτερα 
ευαίσθητο ρόλο, που ιδρύθηκε το 2003 και επί 20 έτη 
στέκεται δίπλα στους ασθενείς με καρκίνο και τις οικο-
γένειές τους.
Η μεγάλη συμμετοχή του κόσμου, η θερμή υποστή-

ριξη ιδιωτών και επιχειρήσεων της περιοχής μας, η συ-
νεισφορά του Συλλόγου Δρομέων «ΖΕΥΣ» Πιερίας και 
οι άοκνες προσπάθειες του Πατρός Κυριάκου Κοκελίδη, 
εφημέριου του Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους Κατε-
ρίνης και εμπνευστή του θεσμού του Δρόμου Αλληλεγ-
γύης, κατάφεραν να ολοκληρώσουν την προσπάθεια 
με απόλυτη επιτυχία, συγκεντρώνοντας ένα σημαντικό 

ποσό που θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για τη στή-
ριξη των οικογενειών καρκινοπαθών του νομού μας.
Τις προηγούμενες μέρες αντιπροσωπεία του Δ.Σ. 

του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας, σε μία ιδιαίτερα 
ζεστή και συγκινητική συνάντηση, παρέλαβε από το 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιο, το ποσό που συγκεντρώθηκε 
από τη διοργάνωση του Δρόμου Αλληλεγγύης και το 
οποίο θα αξιοποιηθεί για την κάλυψη των αναγκών 
των ασθενών με καρκίνο και των οικογενειών τους.
Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλ-

λόγου Καρκινοπαθών Πιερίας, εκφράζουν την ευ-

γνωμοσύνη και τις θερμές τους ευχαριστίες, προς το 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας κ. Γεώργιο για την 
αμέριστη στήριξη προς το Σύλλογό μας, τους ασθενείς 
με καρκίνο και τις οικογένειές τους.
Ευχαριστεί θερμά τον Πατέρα Κυριάκο Κοκελίδη, 

τους επιτρόπους και την εθελοντική ομάδα του Ιερού 
Ναού Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης, το Σύλλογο Δρο-
μέων «ΖΕΥΣ» Πιερίας, τους επώνυμους και ανώνυμους 
συντελεστές, υποστηρικτές, χορηγούς, συμπαραστάτες 
καθώς και όλους τους φορείς που συνέβαλαν καθορι-
στικά στην οργάνωση, διεξαγωγή και επιτυχή ολοκλή-
ρωση του Δρόμου Αλληλεγγύης. Ιδιαίτερα ευχαριστεί 
όλο τον κόσμο που ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα και με 
τη συμμετοχή του ανέδειξε στην πράξη τις αξίες της 
αλληλεγγύης, του ανθρωπισμού και της αγάπης προς 
στον συνάνθρωπο.
Όλοι μαζί συμμετέχοντας ενεργά και διαδίδοντας το 

μήνυμα του εθελοντισμού και της βοήθειας προς το 
συνάνθρωπο, ανανεώνουμε από τώρα το ραντεβού 
μας για τον 9ο Δρόμο Αλληλεγγύης, ο οποίος προγραμ-
ματίζεται να πραγματοποιηθεί την ερχόμενη χρονιά για 
να προσφέρει βοήθεια και να στηρίξει τη δράση ενός 
ακόμη φορέα της περιοχής μας με κοινωνικό έργο.

Στον Σύλλογο Καρκινοπαθών Πιερίας δόθηκαν τα έσοδα 
του 8ου Δρόμου Αλληλεγγύης

Σε ανακοίνωση του Διευθυντή του 14ου Δημοτικού 
Σχολείου Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Η κουλτούρα του σχολείου μας περιλαμβάνει την 

εξωτερική και εσωτερική αισθητική των χώρων και 
τη δημιουργία. Το καλοκαίρι ο Δ/ντης, ο Σύλλογος 
Διδασκόντων και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 
με τη συνδρομή της Σχολικής Επιτροπής του Δήμου 
Κατερίνης, αποφάσισε και άλλαξε όλη την αισθητική 
εικόνα του σχολείου, μετά από εργασίες βαψίματος 
εξωτερικά και εσωτερικά και υπέροχες ζωγραφιές. Για 
πρώτη φορά φέτος λειτούργησε η καινούργια Αίθου-
σα Πληροφορικής πλήρως εξοπλισμένη και αίθουσα 
Φυσικής.
Ο Δ/ντής του σχολείου
ΤΟΝΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

Αλλαγή της αισθητικής εικόνας του 14ου Δημοτικού Σχολείου

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 15 Οκτωβρίου 
2023, στο FREUD bareatory, βραδιά αναγνώρισης και 
τιμής της προσφοράς των γυναικών και ανδρών του 
Πυροσβεστικού Σώματος από τους Lions της Κατερί-
νης.
Το τελευταίο χρονικό διάστημα με τις πυρκαγιές και 

τις πλημμύρες, το Πυροσβεστικό Σώμα υπερέβαλε 

εαυτό για να μην υπάρξουν απώλειες ζωών και να 
σωθούν περιουσίες και εύλογα ήρθε η αναγνώριση 
του έργου τους από τους Lions.
Κατά τη διάρκεια της όμορφης βραδιάς, παρουσία 

θεσμικών εκπροσώπων της τοπικής κοινωνίας, τιμή-
θηκαν οι Πυροσβέστες της Κατερίνης και στο πρόσω-
πό τους οι Πυροσβέστες όλης της Ελλάδας.

Τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν για την ενί-
σχυση του υλικοτεχνικού εξοπλισμού της Πυροσβε-
στικής Υπηρεσίας Κατερίνης.

Βραδιά τιμής στο Πυροσβεστικό Σώμα από τους Lions Κατερίνης
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Στην γιορτή του Αγίου Αρτεμίου του Μεγαλομάρτυ-
ρος, προστάτη της Ελληνικής Αστυνομίας παραβρέθη-
κε ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος.
Ο κ. Μπαραλιάκος παρακολούθησε με τα στελέχη 

της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας τη Δοξολογία 
στη μνήμη του Αγίου στον Ιερό Ναό Θείας Αναλήψε-
ως.
Όπως δήλωσε ο Φ.Μπαραλιάκος μετά το πέρας της 

Δοξολογίας: «Οι Ελληνίδες και Έλληνες αστυνομικοί 
είναι εγγυητές των συνταγματικών ελευθεριών και 
καθημερινά προασπίζουν με αυταπάρνηση την δημό-
σια τάξη και ασφάλεια θωρακίζοντας τη Δημοκρατία 
μας. Εύχομαι χρόνια πολλά σε όλους τους αστυνο-
μικούς και τις οικογένειές τους. Ο Άγιος Αρτέμιος να 
τους δίνει δύναμη και να τους προστατεύει».

Στον εορτασμό του Προστάτη της Αστυνομίας 
ο Φώντας Μπαραλιάκος

Η Ελληνική Αστυνομία γιόρτασε την Παρασκευή 20 
Οκτωβρίου 2023 την «Ημέρα της Αστυνομίας» και τη 
μνήμη του Προστάτη του Σώματος, Μεγαλομάρτυρα 
Αγίου Αρτεμίου.
Η «Ημέρα της Αστυνομίας» θεσπίστηκε από την Πο-

λιτεία για να τιμήσει το έργο και την προσφορά της 
Ελληνικής Αστυνομίας στην κοινωνία.
Στην Κατερίνη, τελέστηκε το πρωί επίσημη Δοξολο-

γία στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Θείας Αναλήψεως 
και αναγνώστηκε η Ημερήσια Διαταγή του Αρχηγού 
της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγου Λάζαρου 
Μαυρόπουλου, παρουσία της πολιτικής ηγεσίας του 
τόπου, του Αστυνομικού Διευθυντή Κεντρικής Μακε-
δονίας κ. Γιώργου Τζήμα και του Διευθυντή Αστυνο-
μίας Πιερίας κ. Γιώργου Κουκουσέλα.
Μετά το πέρας της Δοξολογίας, ο κ. Κουκουσέλας 

έκανε την ακόλουθη δήλωση:
«Η σημερινή μέρα συνιστά μία ιδιαίτερη και εξόχως 

σημαντική ημέρα για την Ελληνική Αστυνομία, με 
υψηλό συμβολισμό. Είναι ημέρα εορτής του Μεγαλο-

μάρτυρα Αγίου Αρτεμίου και Προστάτη της Ελληνικής 
Αστυνομίας και έχει καθιερωθεί από την πολιτεία ως 
“Ημέρα της Ελληνικής Αστυνομίας”. Ο Άγιος Αρτέμιος 
διακρίθηκε για την βαθιά χριστιανική του πίστη, την 
ισχυρή θέληση, το άκαμπτο σθένος του και αποτελεί 
το ύψιστο δείγμα αυτοθυσίας και αυταπάρνησης. 
Εργάσθηκε με ζήλο και αφοσίωση για την ειρήνη και 
την ασφάλεια των πολιτών, χωρίς υποχωρήσεις και 
συμβιβασμούς. Μας καθοδηγεί και μας εμπνέει με τον 
ενάρετο βίο του, να αγωνιζόμαστε με πίστη και συνέ-
πεια στο καθήκον, προστατεύοντας πρωτίστως το δι-
καίωμα των πολιτών για κοινωνική ειρήνη. Η βία και η 
εγκληματικότητα εμφανίζονται με ποικίλες μορφές και 
διακινούνται κάθε φορά με νέες μεθόδους και υπερ-
σύγχρονα μέσα, επηρεάζοντας αρνητικά την κοινωνι-
κή συνοχή. Στόχος μας είναι η σθεναρή καταπολέμη-
ση οιασδήποτε μορφής παραβατικής συμπεριφοράς, 

προκειμένου να εμπεδώνεται το αίσθημα ασφάλειας 
των πολιτών. Η κοινωνία δικαιούται μια Αστυνομία 
σύγχρονη, αποτελεσματική, προσιτή, σεβόμενη τους 
δημοκρατικούς θεσμούς και εναρμονισμένη με τις αρ-
χές του κράτους δικαίου. Η ανιδιοτελής και σταθερή 
στάση και προσήλωση στο υπηρεσιακό καθήκον και 
την αποστολή μας, είναι ο λόγος που η Αστυνομία 
καταξιώνεται στην συνείδηση του κόσμου και ενισχύ-
εται η άποψη ότι είμαστε πάντα δίπλα στον πολίτη 
κινούμενοι πάντα σύμφωνα με τις επιταγές του Συ-
ντάγματος και των Νόμων».
Ακολούθησε δεξίωση σε γνωστό καφέ της πόλης. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι με πρωτοβουλία του Αρχηγεί-
ου της Ελληνικής Αστυνομίας, πραγματοποιήθηκε πα-
νελλαδική εθελοντική αιμοδοσία του προσωπικού της 
Ελληνικής Αστυνομίας, για την ενίσχυση της τράπεζας 
αίματος της αστυνομίας.

Εορτασμός στην Κατερίνη της «Ημέρας της Αστυνομίας» 
και του Προστάτη του Σώματος Αγίου Αρτεμίου 
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Η Εστία Πιερίδων Μουσών Κατερίνης τίμησε την 111η επέτειο της απελευθέρωσης της πόλης μας από τον τουρκικό ζυγό, παρελαύνοντας περήφανα με τα μέλη της, 
ντυμένοι όλοι με τις μοναδικές παραδοσιακές φορεσιές 
της Εστίας, από διαφορές περιοχές της Ελλάδος.
Το θερμότερο χειροκρότημα από τους πολυπληθείς 

θεατές της παρέλασης απέσπασαν τα μέλη της Εστίας 
με τις ξεχωριστές στολές των μακεδονομάχων (Παύλου 
Μελά), καθώς και τα μικρά παιδιά που παρέλασαν σκορ-
πώντας συγκίνηση κι ενθουσιασμό.
Η Εστία Πιερίδων Μουσών έστειλε το ηχηρό μήνυμα 

της ενότητας, της ευθύνης και της συνέπειας, αποδίδο-
ντας φόρο τιμής στις ιστορικές και πολιτιστικές αξίες του 
τόπου μας, καθώς αισθάνεται την υποχρέωση να κρατή-
σει άσβεστη κι ακέραιη τη θυσία των προγόνων μας για 
τις επόμενες γενιές.

Συμμετοχή της Εστίας Πιερίδων Μουσών στην παρέλαση 
της 16ης Οκτωβρίου

Με την δέουσα λαμπρότητα εορτάστηκε η επέτειος 
των 111 χρόνων της απελευθέρωσης της Κατερίνης 
από τον τουρκικό ζυγό.
Οι εκδηλώσεις, το πρωί της Δευτέρας 16 Οκτωβρί-

ου, άρχισαν με δοξολογία στον Ιερό Ναό Θείας Ανα-
λήψεως, στην οποία χοροστάτησε ο Σεβασμιότατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος με αντιπροσωπεία του Ιερατείου της πόλης, 
παρουσία της πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας του 
τόπου. Τον Πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε μέσα 
στον Ιερό Ναό της Θείας Αναλήψεως, η Διευθύντρια 
του 19ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης κ. Κουτσου-
ρά Ζωή.
Ακολούθησε η καθιερωμένη κατάθεση στεφάνων 

στο Μνημείο της Πλατείας Ελευθερίας από την εκ-
πρόσωπο της Κυβέρνησης, Υφυπουργό Ανάπτυξης 
και Βουλευτή Πιερίας Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, 
τον εκπρόσωπο της Βουλής, Βουλευτή Πιερίας Σπύρο 

Κουλκουδίνα, τον Πρόεδρο 
του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Κατερίνης Νίκο Κα-
τανά, ως εκπρόσωπο του Δη-
μάρχου, την Αντιπεριφερειάρ-
χη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, 
τον Ανώτερο Διοικητή Φρου-
ράς Π.Ε. Πιερίας και Διοικητή 
της XXIV Τ.Θ. Ταξιαρχίας, τον 
Αστυνομικό Δ/ντή Πιερίας, τον 
Διοικητή Πυροσβεστικών Υπη-
ρεσιών Π.Ε. Πιερίας, τον Λιμε-
νάρχη Σκάλας Κατερίνης και 
τον Πρόεδρο της Δημοτικής 
Κοινότητας Κατερίνης.
Στη συνέχεια, οι μαθητές των 

σχολείων της πόλης και τα 
μέλη των πολιτιστικών συλλό-
γων τίμησαν, με την καθιερωμένη παρέλαση, τη μνή-
μη όσων έδωσαν τη ζωή τους για την απελευθέρωση 
της πρωτεύουσας της Πιερίας. 
Τέλος, ακολούθησε δεξίωση στο Δημαρχείο για τις 

αρχές του τόπου και τους πολίτες. Σημειώνεται πως 
και στις φετινές εκδηλώσεις για την Απελευθέρωση 
της Κατερίνης συμμετείχε αντιπροσωπεία από την 
αδελφοποιημένη πόλη Μόουσμπουργκ της Αυστρίας.

Λαμπρός ο εορτασμός για τα Ελευθέρια της Κατερίνης
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Το πρωί της Τρίτης 17 Οκτωβρίου, επισκέφθηκε το 
Επιμελητήριο Πιερίας, πολυμελής αντιπροσωπεία από 
το κρατίδιο της Καρινθίας της Αυστρίας με επικεφα-
λής τον κ. Martin Gruber, Αναπληρωτή Πρωθυπουργό 
του κρατιδίου της Καρινθίας της Αυστρίας και τον κ. 
Herbert Gaggle, Βουλευτή και Δήμαρχο του αδελφο-
ποιημένου με την Κατερίνη, Δήμου του Moosburg, 
καθώς και οι Βουλευτές κ. Stefanni Ofner, κ. Robert 
Kofen, κ. Rony Rgl, κ. Markus Malle, κ. Michel Mar, 
κ. Hannes Mak, κ. Josef Anikhhoffe και κ. Thomas 
Kornek, με τους συνεργάτες τους, συνοδευόμενοι 
από τους δημοσιογράφους κ. Gerd Leitner και κ. 
Kerstin Skof.
Την αποστολή υποδέχθηκε στο Επιμελητήριο, ο 

Πρόεδρος Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ο οποίος τους 
ενημέρωσε για τον ρόλο και τη λειτουργία του Επιμε-
λητηρίου και κυρίως αναφέρθηκε στις ανταποδοτικές 
υπηρεσίες που προσφέρει το Επιμελητήριο στα μέλη 
του για τη στήριξη της επιχειρηματικής τους δραστη-
ριότητας, όπως η διοργάνωση εκθέσεων και επιχειρη-
ματικών αποστολών για τη στήριξη της εξωστρέφειας 
και την προώθηση-προβολή των επιχειρήσεων, εκπό-
νηση μελετών, διοργάνωση ημερίδων και σεμιναρίων 
με τη λειτουργία της Επιμελητηριακής Σχολής, συνε-
χής ενημέρωση των μελών, έκδοση εντύπων, διαφη-
μιστικές καμπάνιες για την τουριστική προβολή της 

Πιερίας, δράσεις για τη στήριξη της αγοράς 
και πολλά άλλα, τονίζοντας ιδιαίτερα την εκ-
πόνηση της Μελέτης για την Αξιοποίηση του 
Ολύμπου, την Πιστοποίηση του Εμπορικού 
Συλλογικού Σήματος από το Γραφείο Διανο-
ητικής Ιδιοκτησίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
που κατοχύρωσε το Επιμελητήριο Πιερίας με 
την ονομασία «Olympus Pierian Champer» 
και τη βράβευση του Επιμελητηρίου ως ενός 
εκ των τριών Εθνικών Νικητών στο πλαίσιο 
των «Ευρωπαϊκών Βραβείων Προώθησης 
της Επιχειρηματικότητας 2023».
Συνεχίζοντας ο κ. Χατζηχριστοδούλου, 

έκανε μια πλήρη ενημέρωση του οικονομικού και 
παραγωγικού προφίλ της Πιερίας, με αναφορά στις 
εξωστρεφείς βιομηχανίες χάρτου, τροφίμων και αυτο-
ματοποιημένων μηχανών, στις κορυφαίες παραγωγές 
του πρωτογενή τομέα όπως είναι τα ακτινίδια, τα 

μύδια, τα κεράσια, και φυσικά στις προοπτικές του 
τουρισμού και του προνομιακού για την Πιερία κλάδο 
των μεταφορών και των logistics λόγω της ιδανικής 
γεωγραφικής της θέσης.
Τέλος, έθεσε τις βάσεις για μια αποδοτική οικονο-

μική συνεργασία των δύο περιοχών, με τη θέσπιση 
διερευνητικών συναντήσεων και την αμοιβαία φιλοξε-
νία εμπορικών αποστολών, πρόταση, την οποία απο-
δέχθηκαν με μεγάλη ευχαρίστηση όλα τα μέλη της 
Αυστριακής αποστολής.
Ακολούθησε ανταλλαγή απόψεων επί οικονομικών 

και παραγωγικών θεμάτων, η προσφορά των καθιε-
ρωμένων δώρων από πλευράς Επιμελητηρίου και η 
επίσκεψη ολοκληρώθηκε μα ξενάγηση στη Μουσειακή 
Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων που στεγάζε-
ται στο κτήριο του Επιμελητηρίου.
Από πλευράς Επιμελητηρίου παρευρίσκονταν, ο 

Β’ Αντιπρόεδρος κ. Ι. Πεΐδης, ο Γ. Γραμματέας κ. Α. 
Κόκκινος, η Πρόεδρος του τμήματος Υπηρεσιών του 
Επιμελητηρίου κ. Βίνα Φλογέρα και το μέλος του Δ.Σ. 
κ. Μαρία Δέλιου καθώς και η εκπρόσωπος του Δήμου 
κ. Π. Μακρίδου.
Αξίζει να σημειωθεί η ουσιαστική συμβολή των κυρί-

ων Θ. Παυλίδη και Δ. Ασαρίδη, που ανέλαβαν το έργο 
των διερμηνέων κατά τη διάρκειας της συνάντησης.

Εθιμοτυπική επίσκεψη Αντιπροσωπείας 
από την Καρινθία της Αυστρίας στο Επιμελητήριο Πιερίας

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ: «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΜΑΣ Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ 
ΤΩΝ ΠΙΕΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ Η ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΦΙΛ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ»

Την αντιπροσωπεία των μελών της αποστολής της 
αδελφοποιημένης με την Κατερίνη Αυστριακής πόλης 
Μόουσμπουργκ υποδέχθηκε την Τρίτη 17 Οκτωβρίου 
2023 στους λειτουργικούς του χώρους ο Οργανισμός 
Φεστιβάλ Ολύμπου.
Τους υποδέχθηκε ο Πρόεδρος του Οργανισμού Γρη-

γόρης Παπαχρήστος, συνοδευμένος από μέλη της 
διοίκησης του ΟΡ.ΦΕ.Ο, επισημαίνοντας: «Με ιδιαί-
τερη χαρά και τιμή σας καλωσορίζω στον πολιτιστικό 
φορέα της Πιερίας. Καλωσορίζω την αντιπροσωπεία 
και αδελφοποιημένης και φίλης πόλης, καθότι με 
την Αυστρία μας συνδέει ξεχωριστή σχέση μιας και 
η χώρα του Αλπικού τριγώνου, μαζί με τη Γερμανία 
και την Ελβετία, αποτέλεσαν τις τιμώμενες χώρες του 
43ου Φεστιβάλ Ολύμπου 2014.
Προσβλέποντας στο μέλλον στην ευρύτερη συνερ-

γασία και στην ανταλλαγή πολιτιστικών δράσεων 
μεταξύ μας, θα σας ενημερώνω για να γνωρίζετε το 
προσφερόμενο πολιτισμικό έργο που επιτελούμε, πά-
ντα με γνώμονα και τη διεθνή πνευματική συνεργασία 
μας στην πενήντα δύο χρόνων διαδρομή του θεσμού, 
ο οποίος συγκαταλέγεται μεταξύ των πρώτων τριών 
φεστιβάλ της πατρίδας μας».

Στη συνέχεια ο κ. Παπαχρήστος παρουσίασε και 
μέσω εικόνων τις πρωτοβουλίες του Φεστιβάλ Ολύ-
μπου, τα ανοίγματα με άλλους πολιτισμούς, τις συ-
νεργασίες, το θεματολόγιο των εκδηλώσεων και την 
συμβολή του στην ανάδειξη και αξιοποίηση του ιστο-
ρικού πλούτου της Πιερίας, ενώ απάντησε σε θέματα 
λειτουργίας, πρακτικής και υλοποίησης των πρωτο-
βουλιών του ΟΡ.ΦΕ.Ο., στον Δήμαρχο και Βουλευτή 
του Μόουσμπουργκ Herbert Gaggle.
Στην αντιφώνησή του ο επικεφαλής της αντιπροσω-

πείας, αναπληρωτής Πρωθυπουργού του κρατιδίου 
της Καρινθίας Αυστρίας Martin Gruber, παραλαμβά-
νοντας το Λεύκωμα «50 Χρόνια Φεστιβάλ Ολύμπου» 
από τον κ. Παπαχρήστο, τόνισε: «Σας ευχαριστούμε 
για την πρόσκληση και φιλοξενία σε έναν χώρο ενός 
τεράστιου σε αξία και προσφορά Φεστιβάλ. Κύριε 
Πρόεδρε, δεν μας συνδέουν μόνο τα ψηλά μας βου-
νά, αλλά και ο πολιτισμός και ιδιαίτερα η μουσική που 
όπως εσείς έτσι και εμείς την υπηρετούμε μάλιστα σε 
υψηλά επίπεδα.
Από την πλευρά μας θα συμβάλουμε στον να συνε-

χιστούν και αναδειχθούν περισσότερο και ευρύτερα, 
μέσα από προγραμματικό πλαίσιο οι πολιτιστικές μας 
συνεργασίες. Συγχαρητήρια και καλή επιτυχία στο κα-

θόλα αξιόλογο έργο σας».
Παρόντες
Η αντιπροσωπεία των Αυστριακών αποτελείτο 

επίσης από τους Βουλευτές Stefanni Ofner, Robert 
Kofen, Rony Rgl, Markus Malle, Michel Mar, Hannes 
Mak, Josef Anikhhoffe, Thomas Kornek και τους δη-
μοσιογράφους Gerd Leitner και Kerstin Skof.
Τους συνόδευαν η Δημοτική Σύμβουλος Κατερίνης 

Πιπίτσα Μακρίδου-Παρτσαλίδου, η δημοτική υπάλ-
ληλος του γραφείου τύπου και δημοσίων σχέσεων 
του Δήμου Κατερίνης Παναγιώτα Πάντζαλη και τα 
μέλη του φορέα αδελφοποίησης Κατερίνης - Μόου-
σμπουργκ, Θεόδωρος Παυλίδης και Δημήτριος Ασαρί-
δης, οι οποίοι παράλληλα εκτελούσαν και τα χρέη των 
μεταφραστών.
Από τους οικοδεσπότες, παρόντες οι Οδυσσέας 

Μανωλόπουλος-Αντιπρόεδρος (απένειμε το Λεύκωμα 
του Ολύμπου στον Δήμαρχο και Βουλευτή, Herbert 
Gaggle), Μελίνα Παπαδοπούλου-εθελοντισμού και 
υποδοχής θεατών, Λένα Γεωργούλη-υποδομών και 
οργάνωσης εκδηλώσεων, Ραφαήλ Μετενίδης-χρημα-
τοδοτικών προγραμμάτων, χορηγιών και διεθνών συ-
νεργασιών και Περικλής Χατζηγιάννης-Επικοινωνίας.

Εθιμοτυπική επίσκεψη αντιπροσωπείας 
της αδελφοποιημένης πόλης Μόουσμπουργκ στον ΟΡ.ΦΕ.Ο.
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Την Τρίτη 17 Οκτωβρίου επισκέφθηκε την Αντιπερι-
φερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου στο κτίριο της 
Π.Ε. Πιερίας πολυμελής αντιπροσωπεία από την περιο-
χή της αδελφοποιημένης, με την Κατερίνη, πόλης του 
Moosburg της Αυστρίας.
Η Αντιπροσωπεία αυτή αποτελείτο από τον κ. Martin 

Gruber, Αναπληρωτή Πρωθυπουργό του κρατιδίου της 
Καρινθίας, τον κ. Herbert Gaggl, Βουλευτή και Δή-
μαρχο του αδελφοποιημένου με την Κατερίνη, Δήμου 
του Moosburg, τον Κοινοβουλευτικό Εκπρόσωπο OVB 
κ. Marcus Malle, τον Γενικό Γραμματέα (Direktor) κ. 
Josef Anichhofer καθώς και τους Βουλευτές κ. Stefanni 
Ofner, κ. Robert Kofer, κ. Rony Ryul, κ. Michαel Maier, κ. 
Hannes Mack, κ. Sandra Ladnig, συνοδευόμενους από 
τους συνεργάτες τους και δημοσιογράφους.
Στο επίκεντρο της εποικοδομητικής αυτής συνάντησης 

ήταν η ανάπτυξη πρωτοβουλιών συνεργασίας με την 
Αυστρία στους τομείς του τουρισμού, της βιώσιμης κι-

νητικότητας, της 
προστασίας του 
περιβάλλοντος, της 
κοινωνικής πολι-
τικής, του αθλη-
τισμού και του 
πολιτισμού.
Η Αντιπεριφε-

ρειάρχης κ. Σοφία 
Μαυρίδου επεσή-
μανε πως η τουρι-
στική προβολή και 
η ανάπτυξη της Πιερίας αποτελεί πρωταρχικό στόχο για 
την Π.Ε. Πιερίας, η οποία χρησιμοποιεί κάθε πρόσφορο 
μέσο και διαθέτει σημαντικούς πόρους για να αξιοποιή-
σει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της ευρύτερης περι-
οχής ώστε να την καταστήσει πόλο έλξης επισκεπτών 
διεθνώς καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.

Σαν επιστέγασμα της συνάντησης τα μέλη της αντι-
προσωπείας εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους στην Αντι-
περιφερειάρχη για τη φιλοξενία και τη γόνιμη συζήτηση, 
ενώ και οι δύο πλευρές αντάλλαξαν αναμνηστικά δώρα 
και εξέφρασαν την αμοιβαία πρόθεσή τους για μία αγα-
στή συνεργασία στους τομείς που συζητήθηκαν.

Επίσκεψη πολυμελούς αντιπροσωπείας 
του Αυστριακού κρατιδίου της Καρινθίας 

στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σ. Μαυρίδου

Πραγματοποιήθηκαν και φέτος οι εκδηλώσεις «ΠΑ-
ΤΡΙΑ» στη Ράχη Πιερίας, με την εορτή του Αγίου και 
Ευαγγελιστού Λουκά να αποτελεί το εναρκτήριο γεγο-
νός του θεσμού. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ράχης, με 
τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου Δημήτρη 
Ντούρο, τον Αντιπρόεδρο Δημήτριο Θεοδώρου, τον 
Γραμματέα Απόστολο Καρακούση, τον Ταμία Ηλία 
Κατσαμάγκα και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
Νικόλαο Μπίνια, Αναστάσιο Καρακούση και Ευγενία 
Πατσιού, διοργανώνει κάθε χρόνο σειρά εκδηλώσε-
ων έχοντας αναγάγει το εν λόγω γεγονός σε θεσμό, 
αντανακλώντας τη μακραίωνη πίστη στα ήθη και 
έθιμα που οι κάτοικοι της Ράχης κατάφεραν να κρα-
τήσουν ζωντανά στο πέρασμα των ετών.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας στηρίζει διαχρο-

νικά τον θεσμό αυτό ως συνδιοργανώτρια των «ΠΑ-
ΤΡΙΩΝ» μένοντας πιστή στην πεποίθησή της ότι η 
ιστορία και ο πολιτισμός μας πρέπει να χαίρουν της 
ανάδειξης που τους αξίζει ώστε να μεταλαμπαδευτούν 
στις επόμενες γενιές. Και ο θεσμός των Πατρίων κά-
νει ακριβώς αυτό, μεταλαμπαδεύει στη νέα γενιά την 
ανάγκη για δημιουργία, καλλιτεχνική και πνευματική, 

μέσα από 
τις παρα-
δόσεις που 
είναι το 
απόσταγμα 
της σοφίας 
δεκαετιών.
Η Αντιπε-

ριφερειάρ-
χης Πιερίας 
κ. Σοφία 
Μαυρίδου 
παρευρέ-
θηκε στην 
εναρκτήρια εκδήλωση των «ΠΑΤΡΙΩΝ», που έλαβε 
χώρα την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου με αφορμή τον 
εορτασμό του Αγίου και Ευαγγελιστού Λουκά στη 
Ράχη Πιερίας. Στο χαιρετισμό που απηύθυνε ανέφερε 
μεταξύ άλλων τα εξής:
«Είναι πάγια η θέση μας στην Περιφερειακή Ενότητα 

Πιερίας για στήριξη κάθε δράσης πολιτισμού που ανα-
δεικνύει την παράδοση. Τα ”Πάτρια” είναι μια διοργά-

νωση που στοχεύει στην ανάδειξη της ιστορίας, της 
πολιτιστικής μας κουλτούρας και κληρονομιάς και γι’ 
αυτό και φέτος συμμετέχουμε ως συνδιοργανωτές.
Ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη διοργάνωση και προ-

σκαλούμε όλους να παρακολουθήσουν τις ποιοτικές 
και αξιόλογες φετινές εκδηλώσεις με θέμα “Σμύρνης 
Μνήμη”. Παράλληλα στέλνουμε το μήνυμα ότι η Πα-
ράδοση και ο Πολιτισμός είναι η μεγαλύτερη δύναμη 
που διαθέτει αυτός το τόπος».

Στην έναρξη των εκδηλώσεων «ΠΑΤΡΙΑ» 
η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου 

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου υπέγραψε την Τετάρτη 
18 Οκτωβρίου 2023 Εργολαβική Σύμβαση για την κατασκευή του έργου με 
ονομασία: «Εργασίες συντήρησης φέροντος οργανισμού γέφυρας Ανδρομά-
χης στην 13η ΕΟ» (ΑΔΑΜ: 23SYMV013605813 2023-10-18).
Αντικείμενο της Σύμβασης αποτελεί η εκτέλεση εργασιών που στόχο έχουν 

την αποκατάσταση φθορών στη γέφυρα της Ανδρομάχης, που έχουν προ-
κληθεί από τη φυσιολογική χρήση και την πάροδο του χρόνου καθώς και 

από τα καιρικά φαινόμενα.
Με αφορμή την υπογραφή της 

σύμβασης, η Αντιπεριφερειάρχης κ. 
Σοφία Μαυρίδου τονίζει:
«Η ΠΕ Πιερίας διαθέτει ένα πλούσιο 

τεχνικό πρόγραμμα και δίνει πάντοτε 
έμφαση στα έργα υποδομής, διεκδι-
κώντας κάθε χρόνο τα απαραίτητα 
κονδύλια για τον προϋπολογισμό της. 
Η οδική ασφάλεια αποτελεί για εμάς 
προτεραιότητα και το αποδεικνύουμε 
καθημερινά».

Υπογραφή σύμβασης 
από την Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας για τη συντήρηση 

της Γέφυρας της Ανδρομάχης
ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ: «ΒΕΛΤΙΩΝΟΥΜΕ ΔΙΑΡΚΩΣ 

ΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΑΣ 
ΜΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ»

Σε συγχαρητήριο μήνυμα της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου προς 
τους εκλεγέντες Δημάρχους των τριών Δήμων της Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια προς τους εκλεγέντες Δημάρ-

χους των τριών Δήμων της Πιερίας μας. Εύχομαι από καρδιάς στο νεοεκλεγέντα 
Δήμαρχο Κατερίνης Γιάννη Ντούμο, στον επανεκλεγέντα Δήμαρχο Δίου – Ολύμπου 
Βαγγέλη Γερολιόλιο και στο νεοεκλεγέντα Δήμαρχο Πύδνας – Κολινδρού Χρήστο 
Κομπατσιάρη καλή, ευδόκιμη θητεία και η αυτοδιοικητική τους πορεία να στεφθεί με 
γόνιμες, παραγωγικές και επιτυχείς προσπάθειες, προς όφελος των συμπολιτών μας.
Τόσο εγώ προσωπικά ως Αντιπεριφερειάρχης όσο και η Π.Ε. Πιερίας συνολικά θα 

είμαστε πάντοτε αρωγοί και συνοδοιπόροι σε κάθε πρω-
τοβουλία και ενέργεια που προάγει την εξέλιξη και την 
ανάπτυξη της Πιερίας μας και των πολιτών της.
Όπως έχουμε δείξει όλα αυτά τα χρόνια είμαστε υπέρ-

μαχοι των συλλογικών προσπαθειών και της αγαστής συ-
νεργασίας μεταξύ της Π.Ε. Πιερίας και των τριών Δήμων 
μας, που πάντοτε επιφέρει τα επιθυμητά αποτελέσματα 
για το καλό του τόπου μας.
Συγχαρητήρια, λοιπόν, από καρδιάς, με υγεία, με διαρ-

κή αφοσίωση και ζήλο στο κοπιώδες και σημαντικό έργο 
σας!
Με εκτίμηση,
Σοφία Μαυρίδου

Συγχαρητήριο μήνυμα 
της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 

προς τους εκλεγέντες Δημάρχους 
των τριών Δήμων της Πιερίας
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Ως Ειδικός Εισηγητής στη συζήτηση στην Επιτροπή 
Οικονομικών για τον Κρατικό Προϋπολογισμό του 
έτους 2024 συμμετείχε ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώ-
ντας Μπαραλιάκος.
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής ο κ. Μπαραλιάκος 

έλαβε μέρος διαδικτυακά εφόσον ανιχνεύθηκε θετικός 
στον Covid πριν λίγες ημέρες. Στην έναρξη της τοπο-
θέτησής του υπογράμμισε πως το υπό επεξεργασία 
προσχέδιο του Προϋπολογισμού αποτυπώνει την 
εργώδη προσπάθεια μιας συνεπούς οικονομικής πολι-
τικής που υπηρετήθηκε τα τελευταία χρόνια από την 
Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας.
«Για το 2024, αυξάνουμε μισθούς και συντάξεις 

και ενισχύουμε το εισόδημα των πολιτών χωρίς να 
θέτουμε σε κίνδυνο την δημοσιονομική σταθερό-
τητα της χώρας μας. Σύμφωνα με τις προβλέψεις ο 
ρυθμός ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας το 2024 
θα διαμορφωθεί στο 3%, ο πληθωρισμός αναμένεται 
να αποκλιμακωθεί και η ανεργία να μειωθεί. Σε δη-
μοσιονομικό επίπεδο, το πρωτογενές πλεόνασμα το 
2024 προβλέπεται ότι θα διαμορφωθεί στο 2,1% του 
ΑΕΠ ενώ εντυπωσιακή αποκλιμάκωση αναμένεται στο 
δημόσιο χρέος, στο 152,2% του ΑΕΠ το 2024…», 
σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ. Μπαραλιάκος σε από-
σπασμα του λόγου του.
Επεσήμανε, ακόμη, ο Βουλευτής Πιερίας πως στον 

προϋπολογισμό έχουν συμπεριληφθεί όλα τα μέτρα 
που έχουν εξαγγελθεί προεκλογικά το 2023 προς 
εφαρμογή και όλες οι εξαγγελίες στη Διεθνή Έκθεση 

Θεσσαλονίκης. Και όλα αυτά παρά την διεθνή αβεβαι-
ότητα, παρά τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής 
και τις φυσικές καταστροφές, παρά τις εισαγόμενες 
κρίσεις.
Εστιάζοντας, μάλιστα στο περίγραμμα του προσχεδί-

ου του προϋπολογισμού τόνισε τους βασικούς άξονές 
του όπως η μείωση φόρων και η κοινωνική δικαιοσύ-
νη, η ενίσχυση του εισοδήματος της μεσαίας τάξης με 
μόνιμη αύξηση αποδοχών, η στήριξη του θεσμού της 
οικογένειας, η έμπρακτη στήριξη σε επαγγελματικές 
και κοινωνικές ομάδες που επωμίστηκαν όλο το προ-
ηγούμενο διάστημα το βαρύ φορτίο των αλλεπάλλη-
λων κρίσεων.
Ο νέος προϋπολογισμός δίνει έμφαση στη νέα γενιά, 

περιλαμβάνει μία στοχευμένη επιδοματική πολιτική 
για τους αληθινά ευάλωτους συμπολίτες μας, εμπερι-
έχει προβλέψεις για την αντιμετώπιση της κλιματικής 
κρίσης, την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής και 
προτεραιοποιεί την Υγεία. Εξάλλου, ο προϋπολογι-
σμός του 2024 είναι ο πρώτος μετά από δεκατρία έτη 
που καταρτίζεται με το αξιόχρεο της χώρας να έχει 
ανακτήσει την επενδυτική του βαθμίδα.
Στην ομιλία του ο κ. Μπαραλιάκος δήλωσε , επι-

προσθέτως, πως οι επίμοχθες προσπάθειες της Κυ-
βέρνησης επικεντρώνονται στην αντιμετώπιση της 
ακρίβειας και στη μείωση των τιμών στα βασικά κατα-
ναλωτικά αγαθά. Αυτή η μάχη δεν σταματά αλλά βρί-
σκεται στην προμετωπίδα της οικονομικής πολιτικής.
«Η υπεραπόδοση της οικονομίας δεν αποτελεί για 

εμάς σάλπισμα παροχολογίας ούτε εύκολων, ανέξο-
δων και γενικευμένων άρσεων στη δημοσιονομική 
σταθερότητα της χώρας. Δεν πρόκειται να θυσιά-
σουμε τους κόπους των Ελλήνων πολιτών ούτε να 
ναρκοθετήσουμε το μέλλον των επερχόμενων γενεών 
στο βωμό πρόσκαιρων μικροκομματικών κερδών.
Είμαστε δίπλα στους πολλούς, θα συνεχίσουμε να 

στηρίζουμε τους πιο αδύναμους και θα σταθούμε πλάι 
στους συμπολίτες μας που δοκιμάστηκαν σκληρά το 
προηγούμενο διάστημα. Με πατριωτισμό και φρόνη-
ση.» ανέφερε στην κατακλείδα του.

Ειδικός εισηγητής στο προσχέδιο του προϋπολογισμού 
για το 2024 ο Φώντας Μπαραλιάκος

Σε συγχαρητήριο μήνυμά του ο Βουλευτής Ν. Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος 
ανέφερε τα εξής:
Με την ολοκλήρωση των περιφερειακών και δημοτικών εκλογών θέλω να εκφρά-

σω τις θερμότερες ευχές μου για καλή δύναμη και καλή θητεία στον Απόστολο 
Τζιτζικώστα για την επικράτησή του στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας με 
συντριπτικό ποσοστό, καθώς και στους εκλεγέντες Περιφερειακούς Συμβούλους της 
Πιερίας.
Θέλω να ευχηθώ επίσης θερμά συγχαρητήρια στον νέο Δήμαρχο Κατερίνης Γιάννη 

Ντούμο, τον εκ νέου εκλεγέντα Δήμαρχο Δίου-Ολύμπου Βαγγέλη Γερολιόλιο, τον 
νέο Δήμαρχο Πύδνας-Κολινδρού Χρήστο Κομπατσιάρη αλλά και τους εκλεγμένους 
σε όλους τους Δήμους της Πιερίας Δημοτικούς και Τοπικούς Συμβούλους.
Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν και σε όλες και όλους που συμμετείχαν στην εκλογι-

κή διαδικασία και δεν εκλέχθηκαν. Η συνέχιση της προσφοράς τους στον τόπο μας 
θα είναι πραγματικά πολύτιμη.
Η επόμενη μέρα των εκλογών μας βρίσκει όλους ενωμένους με διάθεση συνεργα-

σίας και σκληρής δουλειάς, 
προκειμένου να προωθήσουμε 
και να ολοκληρώσουμε σημα-
ντικά έργα που έχουν δρομο-
λογηθεί τα τελευταία χρόνια 
στην Πιερία και να αναζητή-
σουμε λύσεις στα προβλήματα 
που ήδη υπάρχουν.
Η αγάπη όλων για τον τόπο 

μας είναι δεδομένη, όπως 
δεδομένη είναι και η πρόθεσή 
μας να αγωνιστούμε για την 
προκοπή των συμπολιτών 
μας.
Όλοι μαζί θα πάμε την Πιερία 

μας ακόμη πιο ψηλά!

Συγχαρητήριο εκλογών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
από τον Βουλευτή Ν. Πιερίας Φώντα Μπαραλιάκο

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του ΟΡ.ΦΕ.Ο. αναφέρονται τα εξής:
Με την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας και την ανάδειξη των αιρετών 

στον πρώτο και δεύτερο βαθμό Αυτοδιοίκησης στην Πιερία, ο Οργανισμός Φε-
στιβάλ Ολύμπου συγχαίρει τους επιλεγέντες από την ψήφο των συμπολιτών 
μας και εύχεται κάθε επιτυχία στο έργο τους.
Τον επανεκλεγέντα Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολο Τζιτζικώ-

στα, καθώς και τους Περιφερειακούς Συμβούλους στην Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας.
Τον νέο Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο, τον επανεκλεγέντα Δήμαρχο 

Δίου-Ολύμπου, Ευάγγελο Γερολιόλιο και τον επίσης νεοκλεγέντα Δήμαρχο Πύδ-
νας-Κολινδρού Χρήστο Κομπατσιάρη. Θερμά συγχαρητήρια και στους νέους 

Τοπικούς και Δημοτικούς Συμβούλους.
Συγχαίρει επίσης και το διοικητικό μέλος 

του Οργανισμού Ραφαήλ Μετενίδη για την 
εκλογή του ως Δημοτικού Συμβούλου Κα-
τερίνης.
Με τιμή
Γρηγόρης Παπαχρήστος 
Πρόεδρος 
Γιώργος Σαμαλής
Γεν. Γραμματέας

Ο ΟΡ.ΦΕ.Ο. συγχαίρει 
τους εκλεγέντες 

στην Αυτοδιοίκηση

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Βουλευτή ΝΙ-
ΚΗΣ Ν. Πιερίας κ. Κομνηνού Δελβερούδη ανα-
φέρονται τα εξής:
Συγχαίρουμε τον νεοεκλεγέντα Δήμαρχο Πύδ-

νας-Κολινδρού κ. Χρήστο Κομπατσιάρη, καθώς 
και την προστεθείσα στη λίστα των εκλεγμέ-
νων Περιφερειακών Συμβούλων Ν. Πιερίας κ. 
Άννα Τζήκα.
Τους ευχόμαστε ευδόκιμη θητεία και καλή 

συνεργασία με όλους τους τοπικούς και ευρύ-
τερους φορείς με στόχο την αποπεράτωση του 
πολυεύθυνου έργου τους. 
Κομνηνός Δελβερούδης
Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Ν. Πιερίας

Συγχαρητήριο μήνυμα 
του Βουλευτή Ν. Πιερίας 
Κομνηνού Δελβερούδη 
για τις αυτοδιοικητικές 

εκλογές 2023
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Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδη-

μητρίου παραβρέθηκε στην απονομή των Βραβείων 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης για το 2022, στο αμφιθέ-
ατρο «Μιλτιάδης Έβερτ» της Τεχνόπολης του Δήμου 
Αθηναίων.
Η κ. Μάνη, ως αρμόδια για τη Βιομηχανία, απένειμε 

το 2ο βραβείο Καλύτερης Εφαρμοσμένης Ιδέας στην 
Διεύθυνση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων της Γενικής 
Γραμματείας Βιομηχανίας, στη θεματική «Οικονομία, 
Ανάπτυξη και Επιχειρηματικότητα».

Μετά την απονομή του βραβείου, η Υφυπουργός 
Ανάπτυξης δήλωσε:
«Στον χώρο της Δημόσιας Διοίκησης υπάρχουν “δια-

μάντια”, τα οποία πρέπει να αναδεικνύουμε.
Αισθάνομαι πολύ υπερήφανη για τους συνεργάτες 

μου στη Διεύθυνση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων του 
Υπουργείου Ανάπτυξης, για το Βραβείο Ψηφιακής Δια-
κυβέρνησης για την Καλύτερη Εφαρμοσμένη Ιδέα.
Αφορά την ανάπτυξη ενός εξαιρετικά χρήσιμου 

εργαλείου για την ενημέρωση και καθοδήγηση των 
Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων στην επιλογή σύγχρονων 

χρηματοδοτικών εργαλείων για την ενίσχυση της ρευ-
στότητας.
Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους συμ-

μετέχοντες, αλλά και στο Υπουργείο Ψηφιακής Δι-
ακυβέρνησης για έναν πολύ σημαντικό θεσμό, που 
αναδεικνύει και επιβραβεύει την καινοτομία και την 
πρωτοπορία στη Δημόσια Διοίκηση.
Οι υγιείς δυνάμεις του Δημοσίου αποτελούν τον κι-

νητήριο μοχλό για την αλλαγή και την ανάπτυξη. Με 
την υποστήριξη και την ανάδειξή τους, επενδύουμε 
στο μέλλον της χώρας».

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

«Στη Δημόσια Διοίκηση υπάρχουν “διαμάντια”»

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου συναντήθηκε με αντι-
προσωπεία της Ένωσης Ελλήνων Χημικών, εποπτευόμενο φορέα, υπαγόμενο στην 
αρμοδιότητά της.
Στην αντιπροσωπεία συμμετείχαν ο Πρόεδρος κ. Ιωάννης Κατσογιάννης, ο Γενι-

κός Γραμματέας κ. Ιωάννης Σιταράς και ο Ταμίας κ. Αθανάσιος Παπαδόπουλος.
Η Υφυπουργός ενημερώθηκε διεξοδικά για τις δράσεις της Ένωσης Ελλήνων Χη-

μικών, ενώ τόνισε τον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζουν στην κοινωνία και την 
οικονομία.
Παράλληλα, υπογράμμισε τη σημασία του κλάδου στην καινοτομία, στην αειφό-

ρο ανάπτυξη, στη βελτίωση της ποιότητας ζωής, καθώς και τη συμβολή της Ένω-
σης στην επίτευξη των στόχων του Υπουργείου Ανάπτυξης
Η κ. Μάνη, μετά το τέλος της συνάντησης, δήλωσε:
«Η Ένωση Ελλήνων Χημικών εκπροσωπεί πάνω από 10.000 χημικούς, οι οποίοι 

συνεισφέρουν σε κρίσιμους τομείς, όπως – ενδεικτικά – η βιομηχανία, η έρευνα, η 
εκπαίδευση, η δημόσια υγεία.
Η συνάντησή μας συνιστά ένα σημαντικό βήμα για την περαιτέρω εξέταση και 

υλοποίηση δράσεων για την ανάπτυξη του κλάδου.
Ως Υπουργείο Ανάπτυξης επενδύουμε σταθερά στο άρτια καταρτισμένο επιστη-

μονικό δυναμικό της χώρας, με σταθερή επιδίωξη την επίτευξη κοινών στόχων για 
την ευημερία της κοινωνίας, τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και την ανάπτυ-
ξη της οικονομίας».

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Επενδύουμε σταθερά στο επιστημονικό δυναμικό της χώρας»

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου προέβη στην ακό-
λουθη δήλωση μετά την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. στην Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Ξενοδόχων (ΠΟΞ):
«Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στον Πρόεδρο της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας 

Ηρακλή Τσιτλακίδη για την επανεκλογή του στο Διοικητικό Συμβούλιο της Πα-
νελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων.
Δίχως αμφιβολία, αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για την Πιερία, αλλά και μια σημαντι-

κή εξέλιξη για τον τουρισμό της περιοχής μας.
Με τον κ. Τσιτλακίδη, όπως και με ολόκληρο το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας, διατηρώ μια άριστη συνεργασία όλα αυτά τα χρό-
νια. Μας ενώνει η αγάπη για την Πιερία και η ειλικρινής διάθεση για την ανάδει-
ξη των τρεχόντων ζητημάτων στην περιοχή μας.

Είμαι βέβαιη ότι ο κ. Τσιτλα-
κίδης θα συνεχίσει να εργάζε-
ται με την ίδια αφοσίωση και 
εργατικότητα για την προά-
σπιση των συμφερόντων των 
ξενοδόχων της χώρας μας, με 
ιδιαίτερη έμφαση στην Πιερία, 
έναν προορισμό με τεράστιες 
δυνατότητες στον τομέα του 
τουρισμού».

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Ιδιαίτερη τιμή 
για την Πιερία η εκλογή 
του Ηρακλή Τσιτλακίδη 

στο Δ.Σ. της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ξενοδόχων»

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Βουλευτή Νομού Πιερίας κ. Σπύρου Κουλκουδί-
να αναφέρονται τα εξής:
Με την ολοκλήρωση του β’ γύρου των αυτοδιοικητικών εκλογών εκφράζω τα 

θερμά μου συγχαρητήρια στον επακεκλεγέντα Περιφερειάρχη Κεντρικής Μα-
κεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα και σε όλους τους εκλεγέντες Περιφερειακούς 
Συμβούλους της Πιερίας, στους νεοεκλεγέντες Δημάρχους Κατερίνης Ιωάννη 
Ντούμο, Πύδνας - Κολινδρού Χρήστο Κομπατσιάρη, στον επανεκλεγέντα Δή-
μαρχο Δίου - Ολύμπου Βαγγέλη 
Γερολιόλιο, καθώς και στους εκλεγέ-
ντες Δημοτικούς και Τοπικούς Συμ-
βούλους των τριών Δήμων.
Εύχομαι σε όλους αποτελεσματική, 

δημιουργική και εποικοδομητική θη-
τεία. Από την πλευρά μου θα σταθώ 
αρωγός και συμπαραστάτης στην 
προσπάθεια ανάπτυξης και προόδου 
του τόπου μας.
Σπύρος Κουλκουδίνας
Βουλευτής Ν.Πιερίας

Συγχαρητήριο μήνυμα 
του Βουλευτή Ν. Πιερίας 

Σπύρου Κουλκουδίνα
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Τη χορήγηση της συνδεδεμένης εισοδηματικής στήριξης 
για τους καλλιεργητές του αραβόσιτου στην Πιερία, ζήτησε 
σε τηλεφωνική του επικοινωνία με τον Υπουργό Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Λευτέρη Αυγενάκη, ο Βουλευτής 
Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος.
Ο κ. Μπαραλιάκος παρακολουθεί το θέμα της συνδεδεμένης 

ενίσχυσης του αραβοσίτου στενά και διατηρεί ανοιχτό δίαυλο 
επικοινωνίας με τους καλλιεργητές του προϊόντος στον Νομό. 
Γνωρίζει πολύ καλά πως η στήριξη του εισοδήματος των καλ-
λιεργητών αραβόσιτου αποτελεί επιτακτική ανάγκη, αφού οι 
αυξητικές τάσεις του κόστους καλλιέργειας και οι διεθνείς συ-
γκυρίες, έχουν επηρεάσει απρόβλεπτα την τιμή του προϊόντος 

δημιουργώντας σημαντικά προβλήματα στους παραγωγούς.
Στην επικοινωνία του με Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων κ. Λευτέρη Αυγενάκη, που βρίσκεται στις Βρυ-
ξέλλες, ο κ. Μπαραλιάκος έλαβε την διαβεβαίωση πως θα 
εξετασθούν με κάθε λεπτομέρεια οι περιπτώσεις των παρα-
γωγών όλων των περιοχών της Πιερίας για τη χορήγηση της 
οικονομικής ενίσχυσης.
Ο Βουλευτής Πιερίας τόνισε πως η συνδεδεμένη εισοδημα-

τική στήριξη είναι απαραίτητη για τη βελτίωση της οικονο-
μικής βιωσιμότητας των εκμεταλλεύσεων που καλλιεργούν 
αραβόσιτο, αλλά και την ενίσχυση της κοινωνικής βιωσιμό-
τητας σε αγροτικές περιοχές όπως η Πιερία.

Επικοινωνία Φώντα Μπαραλιάκου με τον ΥΠΑΑΤ 
Λευτέρη Αυγενάκη για τη συνδεδεμένη 

εισοδηματική στήριξη του αραβόσιτου

Σε μήνυμά της για την Ημέρα εορτασμού του Μακεδονικού 
Αγώνα η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου ανέ-
φερε τα εξής:
Τιμούμε και φέτος την ημέρα του Μακεδονικού Αγώνα, ενός 

αγώνα που αποτελεί μία από τις πλέον ένδοξες σελίδες της 
νεότερης ιστορίας της Ελλάδας.
Οι Έλληνες έχουμε χρέος να γνωρίζουμε και να διηγούμα-

στε την ιστορία των ηρωικών μαχών των προγόνων μας και 
να μεταφέρουμε στις επόμενες γενιές την υπερηφάνεια και 
τη συγκίνηση για τους αγώνες και τις νίκες που πέτυχαν οι 
πρόγονοί μας, που θυσίασαν τη ζωή τους για τη γη της Μακε-
δονίας.
Τιμούμε, λοιπόν, και εξυμνούμε την αυτοθυσία τους και τη 

βαθιά πίστη τους στην αξία της ενωμένης πατρίδας, της ομο-
ψυχίας και στα ιδανικά της ελευθερίας και της ανεξαρτησίας.
Ας υποκλιθούμε μπροστά στο μεγαλείο τους, στον ηρωισμό 

και το θάρρος τους να πολεμήσουν για να μας εξασφαλίσουν 
τα υπέρτατα αυτά αγαθά. Ας εκφράσουμε το σεβασμό και 
την ευγνωμοσύνη μας στους νεκρούς Ήρωες και ας παρα-
δειγματιστούμε από την αγάπη, τη γενναιότητα και την αγω-
νιστικότητά τους, για να παλέψουμε και εμείς με τη σειρά 
μας για μια Ελλάδα δυνατή, ενωμένη και ισχυρή απέναντι σε 
κάθε πρόκληση.
Χρόνια Πολλά!
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας
Σοφία Μαυρίδου

Μήνυμα Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
για την Ημέρα εορτασμού του Μακεδονικού Αγώνα

Σε δήλωσή της για τη συμπλήρωση 119 ετών από την έναρξη του 
Μακεδονικού Αγώνα, η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Πα-
παδημητρίου ανέφερε τα εξής:
«Ο Μακεδονικός Αγώνας αποτελεί μια από τις πιο ένδοξες σελίδες 

της νεότερης ελληνικής ιστορίας.
Φέτος, που συμπληρώνονται 119 έτη από την έναρξη του Μακε-

δονικού Αγώνα, ας σταθούμε με ευλάβεια και σεβασμό ενώπιον της 
ιστορικής κληρονομιάς μας.
Οι ήρωες του Μακεδονικού Αγώνα, επώνυμοι και ανώνυμοι, με τις 

θυσίες τους, κατέδειξαν την αξία της αγάπης για την πατρίδα, της 
αγάπης για την ελευθερία.

Ενάντια σε αντιξοότητες και εμπόδια, χωρίς δισταγμό, με θάρρος 
και αυτοθυσία , πότισαν με αίμα τον Αγώνα για τα «άγια» χώματα 
της Μακεδονίας.
Με εξέχουσα μορφή, το αιώνιο σύμβολο του ελληνικού πατριωτι-

σμού, τον Παύλο Μελά, στο πρόσωπο του οποίου η Ελλάδα βρήκε 
έναν αιώνιο πρεσβευτή των αξιών της: της ελευθερίας, της αξιοπρέ-
πειας και της αυτοθυσίας.
Με το βλέμμα στραμμένο στους αγωνιστές του Μακεδονικού Αγώ-

να, οι Έλληνες μπορούμε και θα συνεχίσουμε να γράφουμε ιστορία 
με φωτεινά γράμματα».

Δήλωση της Υφυπουργού Ανάπτυξης για τη συμπλήρωση 
119 ετών από την έναρξη του Μακεδονικού Αγώνα

Σε μήνυμά του για την 199η επέτειο του Μακεδο-
νικού Αγώνα ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Κατερίνης κ. 
Ιωάννης Ντούμος ανέφερε τα εξής:

Συμπληρώνονται φέτος 119 χρόνια από την έναρξη 
του Μακεδονικού Αγώνα ο οποίος απετέλεσε το έναυ-
σμα για τη μετέπειτα απελευθέρωση της Κατερίνης 
αλλά και μεγάλου μέρους του βορειοελλαδικού χώρου 
της πατρίδας μας.
Ο Μακεδονικός Αγώνας υπήρξε ένας κρίκος στην 

αλυσίδα των εξεγέρσεων στη Χαλκιδική και Νάουσα 
και, στη συνέχεια, των επαναστάσεων σε Λιτόχωρο 
και Κολινδρό και κορυφώθηκε με τον ηρωικό θάνατο 
του Παύλου Μελά.
Αποτίουμε τον ελάχιστο φόρο τιμής στους Μακε-

δομάχους, οι οποίοι, λίγο αργότερα, οργανωμένοι σε 

σώματα προσκόπων, άνοιξαν τον δρόμο στον Ελληνι-
κό Στρατό για την απελευθέρωσή μας.
Ο Μακεδονικός Αγώνας αναμφίβολα φτέρωσε τον 

Ελληνισμό, τον αναγέννησε, τον ένωσε και συνέβαλε 
καθοριστικά στη λευτεριά της Μακεδονικής γης.
Οφείλουμε αιώνια τιμή και δόξα στους αγωνιστές 

του Μακεδονικού Αγώνα οι οποίοι πότισαν με τα αί-
ματά τους τα αγιασμένα χώματα της Μακεδονίας μας, 
ώστε εμείς σήμερα να ζούμε λεύτερα.
Ιωάννης Ντούμος
Νεοεκλεγείς Δήμαρχος Κατερίνης

Μήνυμα του νεοεκλεγέντα Δημάρχου Κατερίνης Ιωάννη 
Ντούμου για την 119η επέτειο του Μακεδονικού Αγώνα
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Με επιστημονική ημερίδα, συναυλία δημοτι-
κού τραγουδιού, μουσική βραδιά και με μεγάλη 
ανταπόκριση μελών - φίλων, έκλεισε το Σαβ-
βατοκύριακο η αυλαία των καθιερωμένων ετήσιων 
εκδηλώσεων του Πολιτιστικού Συλλόγου Ράχης «Τα 
Πάτρια», που φέτος αφιερώθηκαν στη «Σμύρνη της 
καρδιάς και της ιστορίας μας». Οι εκδηλώσεις συνδι-
οργανώθηκαν από τον Δήμο Κατερίνης και την Περι-
φερειακή Ενότητα Πιερίας.
Με Πρόεδρο της επιστημονικής ημερίδας,τον Λου-

κά Καρακούση, ομιλητές την Τώνια Βουλγαρά-
κη, καθηγήτρια, και τον Μέλιο Πίτσια, δάσκαλο, η 
θεματολογία το πρωί της Κυριακής 22 Οκτωβρίου, 
επικεντρώθηκε στο αφιέρωμα των ΛΣΤ’ Πατρίων: 
«ΣΜΥΡΝΗΣ ΜΝΗΜΗ». Στη διάρκεια των ομιλιών έγινε 
αναφορά σε μνήμες των Μικρασιατών προσφύγων, 
που μέσα από αφηγήσεις, από τη λογοτεχνία κ.α. 
ντοκουμέντα πέρασαν και στις επόμενες γενιές, κα-
θώς και στα αίτια της μικρασιατικής καταστροφής 
(πολιτικά, στρατιωτικά, διεθνή κ.α.). Όπως χαρακτη-
ριστικά επισημάνθηκε: «η Σμύρνη, η Μ. Ασία είναι 
η πραγματικότητα που δεν πρέπει ποτέ να χά-
σουμε. Δεν πεθαίνει ότι αγαπάμε. Και την Σμύρ-
νη, την Μ. Ασία την αγαπήσαμε. Δεν ήταν μόνο 
πόλεις και χωριά. Ήταν πρωτίστως πνεύμα και 
άνθρωποι».
Κατά την έναρξη των φετινών εκδηλώσεων τελέ-

στηκε αγιασμός για τη θεμελίωση της αίθουσας θε-
άτρου του Συλλόγου «μία ιδιαίτερη στιγμή για μας, 
καθώς η αίθουσα, η οποία ανεγείρεται δίπλα από το 
Πνευματικό μας Κέντρο, ήταν ένα όραμα για τον τόπο 
μας, που πλέον γίνεται πράξη» τόνισε ο Πρόεδρος 

του συλλόγου Δημήτρης Ντούρος.
Μουσικό πρόγραμμα
Το ψυχαγωγικό – μουσικό σκηνικό των ΛΣΤ’ Πα-

τρίων, ήταν και φέτος ιδιαίτερα μελωδικό και επικε-
ντρώθηκε το βράδυ του Σαββάτου, σε ΣΥΝΑΥΛΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ: «Η ομορφιά της 
Σμύρνης», με τη συμμετοχή των Κυριάκου Γκουβέντα 
(βιολί), Βασίλη Σμάνη (λαούτο - τραγούδι), Βασίλη 
Κασούρα (ούτι - τραγούδι), Βαγγέλη Πασχαλίδη (σα-
ντούρι). Επιπλέον, με το ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΗΜΑ: «ΝΑΪΑ-
ΔΕΣ» Μαρία Κυριακού (μπαγιάν), Μαριάννα Παπακω-
στοπούλου (σαντούρι), Ελισάβετ Πατρίκη (τραγούδι), 
Μαίρη Πετανίτη (κιθάρα-μπεντίρ-νταραμπούκα). 
Προηγήθηκε το βράδυ της περασμένης Τετάρτης, 
ένα μοναδικό ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΗΝ ΜΙΚΡΑ 
ΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, από το Μουσικό Σχολείο 
Κατερίνης και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών 
Ν. Εφέσου «Ο ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΣ», ενώ το βράδυ της 
Κυριακής 22 Οκτωβρίου, στον επίλογο των Πατρίων, 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ με τους: Ντίνο Ντούρο (κλαρί-
νο), Αντώνη Θανουρή (τραγούδι), Νίκο Μπίνια (κρου-
στά), Σάκη Καστανάρα (λαούτο), Γιάννη Κουσουλάκη 
(βιολί), Βασίλη Κατσαμάγκα (Γκάιντα) και παρουσί-
αση παραδοσιακών χορών και τραγουδιών από τον 
πολιτιστικό Σύλλογο Ράχης «ΤΑ ΠΑΤΡΙΑ» και την 
Πνευματική Κίνηση Λεπτοκαρυάς. Τέλος, στη διάρκεια 
των εκδηλώσεων έγινε και προβολή της ταινίας : 
«Σμύρνη μου αγαπημένη».
Εορτή του Αγίου Λουκά
Επιπλέον, το θρησκευτικό μέρος των εκδηλώσεων 

– επ’ ευκαιρία της εορτής του πολιούχου Αγίου Ευαγ-
γελιστή Λουκά περιλάμβανε το απόγευμα της Τρίτης 

17 Οκτωβρίου, τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, χο-
ροστατούντος του Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερί-
νης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, στον Ι.Ν. Αγίου 
Λουκά Ράχης, ενώ το πρωί της Τετάρτης 18 Οκτωβρί-
ου όρθρο και πανηγυρική Θ. Λειτουργία. Αμέσως μετά 
ομιλία από τον π. Ευάγγελο Παπανικολάου με 
θέμα: «Τα επιδέλοιπα του Αγίου Όρους -Πρόσφυγες 
Αγιορείτες».
Παρουσίες
Τα φετινά Πάτρια τίμησαν με την παρουσία τους εκ-

πρόσωπος της Υφυπουργού Ανάπτυξης, Άννας Μάνη 
– Παπαδημητρίου, οι Βουλευτές Πιερίας Ξενοφών 
Μπαραλιάκος, Κομνηνός Δελβερούδης, εκπρόσωπος 
του Βουλευτή Σπύρου Κουλκουδίνα, η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας, Σοφία Μαυρίδου, ο νεοεκλεγείς Δή-
μαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, Δημοτικοί Σύμ-
βουλοι, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας Γεώργιος Μακρής κ.α. εκπρόσωποι τοπικών 
αρχών, φορέων και συλλόγων.

«ΣΜΥΡΝΗΣ ΜΝΗΜΗ»: ΜΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΠΟΤΕ ΝΑ ΧΑΣΟΥΜΕ

Πλήθος φίλων της παράδοσης και του πολιτισμού 
στα «Πάτρια» στη Ράχη Πιερίας
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Σε ανακοίνωση της Επιτροπής Ειρήνης Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Η Επιτροπή Ειρήνης Πιερίας (Μέλος της Ελληνικής Επιτροπής για τη Διεθνή Ύφε-

ση και Ειρήνη) καταγγέλλει και καταδικάζει το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ, 
που με τη στήριξη των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της 
Ε.Ε. συνεχίζει και κλιμακώνει την πολύχρονη 
επιθετικότητά του κατά του ηρωικού λαού της 
Παλαιστίνης. Οι εξελίξεις των τελευταίων ημε-
ρών αποτελούν ένα ακόμη προδιαγεγραμμένο 
έγκλημα κατά του Παλαιστινιακού λαού, με 
τραγικό απολογισμό εκατοντάδες νεκρούς και 
τραυματίες, μεταξύ των οποίων ηλικιωμένοι και 
μικρά παιδιά.
Η κυβέρνηση της Ν.Δ., ο ΣΥΡΙΖΑ και τα άλλα 

κόμματα του ευρωατλαντισμού είναι έκθετοι 
γιατί με την πολιτική τους στηρίζουν τις κατο-
χικές δυνάμεις του Ισραήλ. Είναι συμμέτοχοι 
στη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού, όταν 
αναγνωρίζουν το δικαίωμα στην αυτοάμυνα 
του Ισραήλ. Είναι υπόλογοι στον ελληνικό λαό, 
γιατί την ώρα που το Ισραήλ ξεκληρίζει τον Πα-
λαιστινιακό λαό, συνεχίζει τους απαράδεκτους 

εποικισμούς ξεριζώνοντας χιλιάδες Παλαιστίνιους από τα σπίτια τους, στέλνει στη 
φυλακή ακόμη και μικρά παιδιά, την ίδια ώρα διαχρονικά οι ελληνικές κυβερνήσεις 
αναβαθμίζουν τις πολιτικές, οικονομικές, στρατιωτικές σχέσεις με το κράτος του 
Ισραήλ. Χωρίς ίχνος ντροπής φτάνουν στο σημείο να πανηγυρίζουν για τη συμμε-
τοχή του Ισραήλ στις δεκάδες στρατιωτικές ασκήσεις – πρόβες πολέμου που γίνο-
νται σε ελληνικό έδαφος. Φέρουν βαριές ευθύνες γιατί αρνούνται να εφαρμόσουν 
την ομόφωνη απόφαση της ελληνικής Βουλής, ήδη από το 2015, για την αναγνώ-
ριση ανεξάρτητου Παλαιστινιακού Κράτους.
Η Επιτροπή Ειρήνης Πιερίας, οι αγωνιστές του αντιπολεμικού – αντιιμπεριαλιστι-

κού κινήματος εκφράζουμε την αμέριστη διεθνιστική μας αλληλεγγύη στον πολύ-
παθο λαό της Παλαιστίνης και στο δικαίωμά του να υπερασπίζεται τη χώρα του 
από την ξένη κατοχή! Στεκόμαστε στο πλευρό του και δυναμώνουμε τον αγώνα 
μας για:
-Να τερματιστεί η ισραηλινή κατοχή.
-Τη δημιουργία ενιαίου ανεξάρτητου παλαιστινιακού κράτους με πρωτεύουσα 

την Ανατολική Ιερουσαλήμ στα σύνορα του 1967, με τον λαό νοικοκύρη στον 
τόπο του.
-Το δικαίωμα επιστροφής όλων των Παλαιστίνιων προσφύγων στις εστίες τους, 

με βάση τις σχετικές αποφάσεις του ΟΗΕ.
-Την άμεση απελευθέρωση όλων των Παλαιστίνιων και άλλων πολιτικών κρατου-

μένων που κρατούνται στις ισραηλινές φυλακές.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

«Καταδικάζουμε το συνεχιζόμενο έγκλημα 
σε βάρος του Παλαιστινιακού λαού»

Σε ανακοίνωση του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ – 
ΕΦΚΑ Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Η Διοίκηση του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ-ΕΦΚΑ 

ΠΙΕΡΙΑΣ εκφράζει την σταθερή αταλάντευτη αλληλεγγύη 
του στον πολύχρονο αιματηρό αγώνα του Παλαιστινια-
κού λαού, ενάντια στην συνεχιζόμενη βάρβαρη ισραηλινή 
κατοχή με την στήριξη των Αμερικανών και Ευρωπαίων 
ιμπεριαλιστών.
Όποιος θέλει την ειρήνη στη Μέση Ανατολή πρέπει να 

βροντοφωνάξει ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ.
Να μην περάσει η αντιστροφή της πραγματικότητας 

που επιχειρούν οι βρώμικοι ιμπεριαλιστικοί μηχανισμοί 
προπαγάνδας που δικαιολογούν για χρόνια τα ισραηλινά 
εγκλήματα και προσπαθούν να παρουσιάσουν ως «τρο-
μοκρατία» και έγκλημα τη δίκαιη αντίσταση του παλαιστι-
νιακού λαού.

Καταδικάζουμε την στάση της ελληνικής κυβέρνησης 
και όλων όσων στηρίζουν το κράτος δολοφόνο του Ισ-
ραήλ και απαιτούμε να σταματήσει εδώ και τώρα κάθε 
υποστήριξη. Απαιτούμε να φέρουν πίσω άμεσα την ελλη-
νική φρεγάτα και όποια άλλη συμμετοχή που στέλνουν 
για να στηρίξουν τους δολοφόνους των λαών της Μέσης 
Ανατολής.
Δεν έχει κανένα δικαίωμα η ελληνική κυβέρνηση να 

εκθέτει τον λαό μας στους άμεσους, τεράστιους κινδύ-
νους που συνεπάγεται η συμμετοχή και στήριξη σε αυτό 
το βάρβαρο δολοφονικό κράτος του Ισραήλ μακρύ χέρι 
του Αμερικανονατοϊκου ιμπεριαλισμού σε βάρος και στην 
υποταγή των λαών της περιοχής.
•	 Γι’ αυτό και απαιτούμε τον τερματισμό της Ισραηλι-

νής κατοχής.
•	 Ελεύθερη Παλαιστίνη στα σύνορα του 67 με πρω-

τεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ.
•	 Επιστροφή όλων των προσφύγων στις εστίες τους 

και όλων όσων κρατούνται στις Ισραηλινές φυλακές.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ – ΕΦΚΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

«Όποιος θέλει την ειρήνη στη Μέση Ανατολή 
πρέπει να βροντοφωνάξει λευτεριά στην Παλαιστίνη»

Μετά από κάλεσμα της Επιτροπής Ειρήνης Κατερί-
νης, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 21 Οκτωβρίου 
2023, στο κέντρο της πόλης, πορεία αλληλεγγύης 
προς τον Παλαιστινιακό λαό.

Σε σχετική ανακοίνωση, αναφέρεται πως οι συγκε-
ντρωμένοι «φωνάζοντας διάφορα συνθήματα, κατα-
δίκασαν τις ιμπεριαλιστικές δυνάμεις που στηρίζουν 
τη γενοκτονία των Παλαιστινίων. Βροντοφώναξαν, 
ναι, είμαστε με τους Παλαιστίνιους, πάντα στη σωστή 

πλευρά της ιστορίας, με τους αδικημένους. Κατήγ-
γειλαν το κράτος του Ισραήλ που προχωρά στα πιο 
απεχθή εγκλήματα, όπως ο βομβαρδισμός του νοσο-
κομείου με εκατοντάδες νεκρούς και του σχολείου 
του ΟΗΕ».

Πορεία αλληλεγγύης για τον Παλαιστινιακό λαό 
από την Επιτροπή Ειρήνης Κατερίνης

Σε ευχαριστήριο μήνυμα του 17ου Δημοτικού Σχολείου αναφέρονται τα εξής:
Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων δια μέσω του Υποδιευθυντή του Σχολείου, ευχαριστούν ολόθερμα την κα. 

Νικολαΐδου Κωνσταντίνα πρώην μέλος της σχολικής μας κοινότητας, για την ανιδιοτελή προσφορά 30 και πλέον τίτλων 
στη σχολική μας βιβλιοθήκη.
Ήδη η βιβλιοθήκη μας έχει ξεπεράσει τους 1.000 τίτλους και ευχόμαστε το παράδειγμα της κ. Νικολαΐδου να το ακο-

λουθήσουν και άλλοι ώστε οι μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας να έχουν μεγαλύτερους ορίζοντες στη μάθηση.

Ευχαριστήριο 
του 17ου Δημοτικού Σχολείου
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Ένα από τα σημαντικότερα προσόντα των ανθρώ-
πων που ασχολούνται με τα κοινά, αλλά και συνεχί-
ζουν να εντρυφούν στην πολιτική, είναι η διορατικό-
τητα.
Στις 19 Μαΐου 2023 σε προεκλογική συγκέντρωση 

του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ ήταν κεντρικός ομιλητής ο Καθη-
γητής Ενεργειακής Πολιτικής και Διοίκησης στη Σχολή 
των Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολο-
γιστών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και ήδη 
νεοεκλεγείς Δήμαρχος Αθηναίων Χάρης Δούκας.
Με μεστό και ουσιαστικό λόγο κέρδισε τις εντυπώ-

σεις όσων παρακολούθησαν την πολιτική ομιλία του 
στελέχους του Κινήματος και πλέον Δημάρχου της 
Ελληνικής πρωτεύουσας Χάρη Δούκα.
Με το τέλος της τότε ομιλίας, ο πρώην Δήμαρχος 

Δίου και σημερινός πρόεδρος του Οργανισμού Φεστι-
βάλ Ολύμπου Γρηγόρης Παπαχρήστος με την εμπειρία 
του περί τα κοινά αλλά και με διορατική πρόβλεψη, 

ανάρτησε ένα σχόλιο που απηχούσε στην ικανότητα 
και την δυναμική του Χάρη Δούκα.
Μήνες μετά το σχόλιο του Γρηγόρη Παπαχρήστου, 

αποδείχθηκε προφητικό και όπως σχολιάζει ο ίδιος, ότι 
«η χώρα χρειάζεται τέτοιους πολιτικούς», δικαιώθηκε 
καθότι ήλθε η επιβράβευση των δημοτών της Αθήνας.
Το σχόλιο της 19-5-2023 με την υπογραφή του Γρη-

γόρη Παπαχρήστου, που είδε το φως της δημοσιότη-
τας:
«Ομιλία διάλεξη πολιτικής, από τον Χάρη Δούκα, 

ομιλητή στην προεκλογική συγκέντρωση του ΠΑΣΟΚ 
στην Κατερίνη, το βράδυ της Πέμπτης. Καθηγητής 
Ενεργειακής Πολιτικής στο Μετσόβιο Πολυτεχνείο, 
στο 2% των περισσότερο διαδραστικών επιστημόνων 
όλων των ειδικοτήτων σε παγκόσμιο επίπεδο με βάση 
τις αξιολογήσεις του Harvard.
Νεότατος 42 χρόνων, με σύγχρονο λόγο, σύγχρονες 

αντιλήψεις, πολλά υποσχόμενος, στον τομέα της ενερ-

γειακής πολιτικής και της πολιτικής γενικότερα. Συγχα-
ρητήρια σύντροφε Χάρη και σε ανώτερα. Το ΠΑΣΟΚ 
και η χώρα, με τέτοιους πολιτικούς, μπορεί να ελπίζει 
σε ένα καλύτερο αύριο».
Σχόλιο: Περικλής Χατζηγιάννης

Η διορατικότητα στην πολιτική – Σχόλιο 
του Γρηγόρη Παπαχρήστου στις 19 Μαΐου 2023 

για τον νεοεκλεγέντα Δήμαρχο Αθηναίων Χάρη Δούκα

Αστυνομικοί του Τμήματος Εγκλημάτων κατά Ιδι-
οκτησίας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης 
εξιχνίασαν διαδοχικές περιπτώσεις κλοπής εξοπλι-
σμού, από εγκαταστάσεις εταιρείας στην περιοχή της 
Κατερίνης.
Ταυτοποιήθηκε ως δράστης 37χρονος ημεδαπός – 

μέλος συμμορίας, σε βάρος του οποίου σχηματίσθηκε 
δικογραφία για εγκληματική οργάνωση – συμμορία, 
διακεκριμένες κλοπές και φθορά ξένης ιδιοκτησίας.
Ειδικότερα, όπως προέκυψε από την αστυνομική 

έρευνα, κατά τους μήνες Ιούνιο και Ιούλιο του 2022, 
ο προαναφερόμενος, από κοινού με συνεργό του, 
διέρρηξαν, τέσσερις φορές, εγκαταστάσεις εταιρείας 
στην περιοχή της Κατερίνης, η οποία βρίσκεται εκτός 
λειτουργίας και προχώρησαν σε κλοπές καλωδίων, με-
ταλλικών αντικειμένων και ηλεκτρονικών συσκευών, 
η συνολική αξία των οποίων ανέρχεται στα 28.350 

ευρώ, ενώ κατά τη δράση τους προκάλεσαν ζημιές 
που υπερβαίνουν τις 530.000 ευρώ, σύμφωνα με δη-
λώσεις νόμιμου εκπροσώπου της επιχείρησης.
Σε έρευνα της οικίας του 37χρονου σε οικισμό των 

Διαβατών βρέθηκε και κατασχέθηκε Ι.Χ. Φορτηγό που 
χρησιμοποιούσε για την προσέγγιση του στόχου του 
και την απομάκρυνσή του από αυτόν, καθώς και τρεις 
κουλούρες καλωδίων ρεύματος που αποδόθηκαν στον 
νόμιμο κάτοχο.
Σημειώνεται ότι ο δράστης βρίσκεται προσωρινά 

κρατούμενος σε Κατάστημα Κράτησης της χώρας, 
καθώς έχει απασχολήσει κατά το παρελθόν τις Αρχές 
για συναφή αδικήματα και συγκεκριμένα για διαρ-
ρήξεις οικιών και εταιρειών σε περιοχές της Βόρειας 
Ελλάδας.
Η σχηματισθείσα δικογραφία υποβλήθηκε στον αρ-

μόδιο Εισαγγελέα.

ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΩΣ ΔΡΑΣΤΗΣ 37ΧΡΟΝΟΣ ΗΜΕΔΑΠΟΣ – ΜΕΛΟΣ ΣΥΜΜΟΡΙΑΣ, 
Ο ΟΠΟΙΟΣ ΜΑΖΙ ΜΕ ΣΥΝΕΡΓΟ ΤΟΥ, ΠΡΟΚΑΛΕΣΑΝ ΦΘΟΡΕΣ ΠΟΥ ΞΕΠΕΡΝΟΥΝ ΤΙΣ 530.000 ΕΥΡΩ

Εξιχνιάσθηκαν κλοπές εξοπλισμού από εγκαταστάσεις 
εταιρείας στην περιοχή της Κατερίνης

Ταλαιπωρία σημειώθηκε για δεκάδες επιβάτες 
αμαξοστοιχίας που εκτελούσε το δρομολόγιο 
Ραψάνη – Θεσσαλονίκη, καθώς ακινητοποιήθη-
κε τη Δευτέρα 16/10 στον Κορινό.
Σύμφωνα με ανακοί-

νωση της Hellenic Train, 
υπήρξαν μεγάλες καθυ-
στερήσεις και πιθανές 
ακυρώσεις. Σύμφωνα 
με την εταιρεία οι επι-
βάτες εξυπηρετήθηκαν 
με λεωφορεία.
Αναλυτικά η ανα-

κοίνωση της Hellenic 
Train είχε ως εξής: «Η 
αμαξοστοιχία 11596 
(Ραψάνη- Θεσσαλονίκη) 
είναι ακινητοποιημένη 
στο Σ.Σ Κορινού, λόγω 
τεχνικού προβλήματος. 
Οι επιβάτες θα εξυπηρε-
τηθούν με λεωφορείο. 
Αναμένονται καθυστε-
ρήσεις και πιθανές ακυ-
ρώσεις».

Ακινητοποίηση 
αμαξοστοιχίας 
στον Κορινό 
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ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟΥ ΣΤΗ ΦΥΣΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙ 
ΓΙΑΤΙ ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΑΔΙΑΚΑ ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ

Το ακτινίδιο (Actinidiadeliciosa) είναι 
ένα υποτροπικό φυτό, ένας πολυετής 
φυλλοβόλος θάμνος που εδώ και 
χιλιάδες χρόνια εξακολουθεί και 
ζει ως αυτοφυές στη Νοτιοδυτική 
Κίνα δίπλα στις ακτές του ποταμού 
Γιαγκ-Τσε, αναφέρει ο συντοπίτης 
μας Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος 
– Msc - Υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας. 
Η ζώνη «φυσικής» βλάστησης 

του φυτού είναι ως αναρριχόμενο σε 
μεγάλα αιωνόβια δένδρα που εξα-
σφαλίζουν συνθήκες υψηλής σχετικής 
υγρασίας, προστασίας από τον άνεμο και την έντονη ηλιακή ακτινοβολία.
Το κλίμα της περιοχής αυτής χαρακτηρίζεται ως υγρό με άφθονες και καλά 

κατανεμημένες βροχές κατά τη διάρκεια της βλαστικής περιόδου, με κρύους 
σχετικά χειμώνες, χωρίς όμως την ύπαρξη παγετών και με μια μέση καλοκαιρι-
νή θερμοκρασία 25ΟC - 27ΟC.
Το έδαφος της περιοχής αυτής χαρακτηρίζεται ως γόνιμο, μεσαίας κοκκομε-

τρικής σύστασης, στραγγερό, με πολλούς μακροπόρους, υψηλά ποσοστά 
οργανικής ουσίας, ικανοποιητικής δομής, καλής υδατοικανότητας, το οποίο 
διασφαλίζει τις παράλληλες υψηλές απαιτήσεις του φυτού σε οξυγόνο και νερό.
Στην Ελλάδα η ακτινιδιά καλλιεργείται εδώ και 47 χρόνια.
Πιο συγκεκριμένα, οι προαναφερθέντες συνθήκες καλύπτονται σε αρκετά μεγάλο 

ποσοστό σε ορισμένες περιοχές όπως η Πιερία, Πέλλα, Ημαθία, Καβάλα, Ξάνθη, 
Άρτα, Αιτωλοακαρνανία κ.α.
Τα τελευταία όμως χρόνια, λόγω της «κλιματικής» αλλαγής και της «εντατι-

κής» καλλιέργειας, ΤΟ ΕΔΑΦΟΚΛΙΜΑΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΕΤΑΙ ΑΚΟΜΗ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΝΗ «ΦΥΣΙΚΗΣ» 
ΒΛΑΣΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΦΥΤΟΥ, με αποτέλεσμα να έχουμε πολλά σοβαρά προβλήμα-
τα, ένα εκ των οποίων είναι η μείωση της στρεμματικής απόδοσης και της ποιότη-
τας των κτημάτων.
Πρέπει, όπως καταλήγει ο κ. Έξαρχος, επειδή την κλιματική αλλαγή δεν μπορούμε 

να την αντιμετωπίσουμε, να καλλιεργούμε ΑΕΙΦΟΡΙΚΑ.

ΚΑΘΑΡΑ ΚΑΙ ΑΦΟΒΑ ΠΡΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΤΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ

Σύμφωνα με ανακοίνωση- ενημέ-
ρωση της Γενικής Δ/νσης Αγροτικής 
Οικονομίας και Αλιείας της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας και του 
Τμήματος Αλιείας Πιερίας προχώρη-
σαν σε ελέγχους και δειγματοληψί-
ες σε αλιεύματα που πήραν από τον 
Θερμαϊκό κόλπο για την ανίχνευση 
επιβλαβών μικροοργανισμών, όπως 
αυτοί προβλέπονται στην ισχύουσα 
νομοθεσία. Έτσι λοιπόν σύμφωνα με τα αποτελέσματα αυτά των μικροβιολογικών 
αναλύσεων δεν ανιχνεύθηκαν παθογόνα μικρόβια. Πράγμα το οποίο σημαίνει 
ότι μπορούμε άφοβα να καταναλώνουμε τα αλιεύματα που προέρχονται 
από τον δικό μας Θερμαϊκό κόλπο και βεβαίως συστήνω να ερευνούμε και να 
ζητούμε επιτακτικά τα προϊόντα αυτά να προέρχονται από εδώ. Είναι άλλω-
στε μια ακόμη καλή ευκαιρία να στηρίξουμε τους δικούς μας επαγγελματίες 
αλιείς της περιοχής μας που ζούνε και συντηρούνται από τα αλιεύματα αυτά. Κι 
ας γίνουμε λίγο πιο επίμονοι σε αυτό το θέμα που αφορά και κοινωνικά τους 
συνανθρώπους μας επαγγελματίες αλιείς που ζουν από αυτό που κάνουν.

ΜΕΧΡΙ 31 ΟΚΤΩΒΡΗ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΒΑΜΒΑΚΙ

Δημοσιεύτηκε η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος προς τους συλ-
λογικούς φορείς που αφενός είναι 
καταχωρισμένοι στο Εθνικό Μητρώο 
Αγροτικών Συνεταιρισμών και άλλων 
συλλογικών φορέων και αφετέρου 
έχουν υποβάλει αίτηση πιστοποί-
ησης για την εφαρμογή των προ-
τύπων AGRO 2-1 και 2-2 στην 
παραγωγή βαμβακιού για την 
καλλιεργητική περίοδο 2023, 
να υποβάλουν αιτήσεις στήριξης 
στο πλαίσιο της δράσης 3.1.2 «Στήριξη για νέα συμμετοχή σε εθνικά συστήματα 
ποιότητας» του ΠΑΑ 2014-2022. Η ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων στήριξης 
πραγματοποιείται κατά το διάστημα από 12/10/2023 έως 31/10/2023 (ώρα 
13:00). Η δράση 3.1.2 «Στήριξη για νέα συμμετοχή σε εθνικά συστήματα ποιότη-
τας» περιλαμβάνεται στο υπομέτρο 3.1 «Στήριξη για νέες συμμετοχές σε συστήμα-
τα ποιότητας» του Μέτρου 3 «Συστήματα ποιότητας γεωργικών προϊόντων» του 
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2022, το οποίο αποσκοπεί στη βελτίω-
ση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών γεωργικών προϊόντων με την αξιοποί-
ηση των συστημάτων ποιότητας. Η δημόσια δαπάνη της παρούσας πρόσκλησης 
ανέρχεται σε 41.000.000 ευρώ και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης. Η παρεχόμενη ενίσχυση καλύπτει τις 
πάγιες δαπάνες που απορρέουν από τη συμμετοχή των δικαιούχων στο σύστημα 
ποιότητας AGRO 2 ειδικά για την εφαρμογή των προτύπων AGRO 2-1 και 2- 2 
του συστήματος, δηλ. τις δαπάνες που πραγματοποιούνται για την εισαγωγή του 
συστήματος ποιότητας και την ετήσια εισφορά συμμετοχής στο εν λόγω σύστη-

μα, συμπεριλαμβανομένων, όπου χρειάζεται, των δαπανών για τους ελέγχους που 
απαιτούνται με σκοπό την εξακρίβωση της συμμόρφωσης με τις προδιαγραφές του 
συστήματος. Η ενίσχυση παρέχεται με τη μορφή επιχορήγησης.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΦΕΤΑΣ 
ΛΟΓΩ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ DANIEL

Η Ελλάδα όπως όλοι γνωρίζουμε πα-
ράγει περίπου 140.000 τόνους φέτας 
ετησίως, εξάγοντας γύρω στο 65% 
της παραγωγής. Τον αντίκτυπο της 
καταιγίδας Daniel στη χώρα μας και κατ’ 
επέκταση στην παραγωγή φέτας, σκια-
γράφησαν οι Financial Times, σε άρθρο. 
Αναλυτικότερα όπως αναφέρουν, περί-
που το 40% των μαλακών τυριών 
της χώρας παρασκευάζεται από 
πρόβειο και κατσικίσιο γάλα που 
παράγεται στην κεντρική περιοχή της Θεσσαλίας, η οποία καταστράφηκε από τις 
πλημμύρες που έπληξαν αρκετές μεσογειακές χώρες αυτόν τον μήνα. Οι Έλληνες 
αγρότες έχασαν περίπου 80.000 κατσίκες και πρόβατα στην καταστροφή 
και η διατήρηση στη ζωή, των ζώων που επέζησαν, είναι δύσκολη εν μέσω της 
υψηλής στάθμης του νερού και των δυσεύρετων ζωοτροφών. Καθώς οι 
αγρότες παρασύρονται από την καταστροφή των μέσων διαβίωσής τους, οι επι-
πτώσεις των χειμάρρων έχουν επίσης αντίκτυπο στη βιομηχανία της περιοχής, προ-
σθέτουν οι FT. «Το μεγαλύτερο πλήγμα είναι ότι πολλοί κτηνοτρόφοι της περιοχής 
λένε ότι μετά την πλημμύρα δεν θέλουν να επιστρέψουν στο επάγγελμά 
τους», δήλωσε ο Χρήστος Αποστολόπουλος, πρόεδρος του Συνδέσμου Ελληνικών 
Βιομηχανιών Γαλακτοκομικών Προϊόντων. Οι αγρότες αναμένουν ζημιές εκατομμυ-
ρίων ευρώ από την καταιγίδα Daniel, τη χειρότερη που έπληξε τη χώρα εδώ 
και σχεδόν έναν αιώνα. 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ ΜΕ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ

Δημοσιεύθηκε το εγχειρίδιο με τη δι-
αδικασία χορήγησης ενισχύσεων για 
τα Οικολογικά Προγράμματα 2023. Το 
Ολοκληρωμένο Σύστημα που περιγράφεται 
στην Εγκύκλιο του ΟΠΕΚΕΠΕ, εφαρμόζεται 
και για τη διαχείριση και τον έλεγχο των 
Προγραμμάτων για το κλίμα, το περιβάλ-
λον και την καλή διαβίωση των ζώων που 
αποτελούν εθνική επιλογή της χώρας μας, 
σε εφαρμογή του άρθρου 31 του καν. 2021/2115 για τη στήριξη δράσεων που 
αφορούν: 1) το μετριασμό της κλιματικής αλλαγής, συμπεριλαμβανομένης 
της μείωσης των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου από γεωργικές πρακτικές, 
καθώς και διατήρηση των υφιστάμενων δεξαμενών άνθρακα και ενίσχυση της 
δέσμευσης του άνθρακα, 2) την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή, συμπε-
ριλαμβανομένων των δράσεων για τη βελτίωση της ανθεκτικότητας των συστημά-
των παραγωγής τροφίμων και της ποικιλότητας των ζώων και των φυτών για μεγα-
λύτερη ανθεκτικότητα στις ασθένειες και την κλιματική αλλαγή, 3) την προστασία 
ή βελτίωση της ποιότητας των υδάτων και μείωση της πίεσης στους υδάτινους 
πόρους, 4) την πρόληψη της υποβάθμισης του εδάφους, αποκατάσταση 
του εδάφους, βελτίωση της γονιμότητας του εδάφους και της διαχείρισης των 
θρεπτικών στοιχείων και των ζώντων οργανισμών του εδάφους, 5) την προστα-
σία της βιοποικιλότητας και διατήρηση ή αποκατάσταση οικοτόπων ή 
ειδών, συμπεριλαμβανομένης της διατήρησης και της δημιουργίας χαρακτηριστι-
κών τοπίου ή μη παραγωγικών εκτάσεων, 6) τις δράσεις για τη βιώσιμη και 
μειωμένη χρήση φυτοφαρμάκων, ιδίως φυτοφαρμάκων που παρουσιάζουν 
κίνδυνο για την ανθρώπινη υγεία ή τη βιοποικιλότητα και τέλος, 7) τις δράσεις για 
τη βελτίωση της διαβίωσης των ζώων και την καταπολέμηση της μικροβιακής 
αντοχής.

ΟΧΙ ΙΔΙΩΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ
«Ευθύνη μας να προσφέρουμε αποζη-

μιώσεις στους πληγέντες παραγωγούς, 
καθώς ο οργανισμός ασφαλίζει την αγροτική, 
φυτική και ζωικό κεφάλαιο», ανέφερε 
πρόσφατα ο Πρόεδρος του ΕΛΓΑ Ανδρέας 
Λυκουρέντζος. Όπως σημείωσε, τόσο η ηγεσία 
του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης όσο 
και οι εποπτευόμενοι φορείς βρίσκονται στην 
πληττόμενη περιοχή της Θεσσαλίας, όπου καταγράφονται όλες οι ζημιές που 
προκλήθηκαν. Ο κ. Λυκουρέντζος τόνισε ότι το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 
ετοιμάζει νέες νομοθετικές ρυθμίσεις, οι οποίες θα προωθηθούν στη Βουλή 
και θα έχουν ως στόχο να αντιμετωπίσουν τα ζητήματα που έχουν προκύψει. Ο 
ίδιος υποστήριξε ότι τα τελευταία τέσσερα χρόνια που βρίσκεται στο «τιμόνι» του 
οργανισμού έχουν προκύψει προβλήματα ως συνέπεια της κλιματικής κρίσης και 
των ακραίων καιρικών φαινομένων. Σύμφωνα με στοιχεία που παρέθεσε, τη δεκα-
ετία 2010-2020 η μεσοσταθμική αποζημίωση για όσα αναφέρει ο κανονισμός του 
ΕΛΓΑ ανέρχεται σε 80 εκατ. ευρώ. Από το 2020 μέχρι σήμερα έχουν καταβληθεί 
οι εξής αποζημιώσεις σύμφωνα με τον Πρόεδρο του ΕΛΓΑ: Το 2020 οι απο-
ζημιώσεις που κατέβαλε ο ΕΛΓΑ έφτασαν τα 210 εκατ. ευρώ («Ιανός», σφοδρές 
χαλαζοπτώσεις, καύσωνας κ.ά.).Το 2021 οι αποζημιώσεις «εκτοξεύθηκαν» στα 361 
εκατ. ευρώ κυρίως λόγω του «Παγετός Άνοιξη 2021» που έπληξε πολλές περιοχές. 
Το 2022 οι αποζημιώσεις ανήλθαν στα 250 εκατ. ευρώ.
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 21

Προσφορά
Εργασίας

Ζητείται γυναίκα 
για φύλαξη ηλικιωμέ-
νου μόνο για βράδυ 
(από 21:00-07:00). 
Τηλ.6971635407 & 
6977615981

Ζητείται κοπέλα απο 18 
ως 29 ετών για πρωινή 
εργασία σε καφέ στον 
πεζόδρομο
Κατερίνης.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 2351079254

Μια από τις μεγαλύτερες 
εταιρίες ταχυμεταφορών 
(courier) στην Ελλάδα 
έρχεται στην Κατερίνη 
και αναζητεί συνεργάτη 
που θα αναλάβει την 
αντιπροσώπευση της 
στο νομό Πιερίας. 
Για περισσότερες 
πληροφορίες μπορείτε να 

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

καλείτε καθημερινά στο 
τηλ. 6956-600680

H INGROUP ζητά Make 
up artist για λογαριασμό 
μεγάλης εταιρείας 
καλλυντικών. Ο/η 
συνεργάτης θα προωθεί 
μάρκες μακιγιάζ σε 
μεγάλο κατάστημα 
καλλυντικών της 
Κατερίνης. Απαραίτητα 
σπουδές make up & 
προϋπηρεσία στο 
χώρο πώλησης 
καλλυντικών. Part 
time απασχόληση, μισθός 
ικανοποιητικός, 
bonus πωλήσεων, 
σταθερή συνεργασία. 
Στοιχεία επικοινωνίας: 
email cv@ingroup.gr, 
τηλ: 2108210555

Ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ κατηγορίας 
από εταιρεία τροφίμων.
Για περισσότερες 
πληροφορίες 
επικοινωνήστε μαζί 
μας στο email: info@
kreatver.gr ή τηλεφωνικά 
στο 2331041597

Ζητείται ένας πωλητής 
– πωλήτρια απο 18 – 30 
ετών, για κατάστημα στην 
Κατερίνη.
Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:6955166923

Ζητείται άνδρας για 
εργασία στο ηλεκτρονικό 
κατάστημα e-shop www.
athonian.gr
ΣΤΟ ΛΙΤΟΧΩΡΟ για 
το τμήμα πωλήσεων. 
Απαραίτητες 
προϋποθέσεις:
• Άριστη γνώση και 
χρήση ηλεκτρονικών 
υπολογιστών (ενδεικτικά 
προγράμματα: Office, 
Photoshop, Corel, Adobe, 
πλατφόρμα mailchimp, 
social media facebook, 
instagram, twitter, 
Google+ κλπ).
• Άριστη γνώση 
τουλάχιστον μίας ξένης 
γλώσσας (κατά προτίμηση 
Αγγλικών ή Ρωσικών ή 
Ρουμανικών).
• Απολυτήριο Λυκείου.
• Ο υποψήφιος να 
μην έχει στρατιωτικές 
υποχρεώσεις.
Θετικά θα προσμετρήσει 
προηγούμενη αντίστοιχη 
εργασιακή εμπειρία, 
κάρτα ανεργίας.
Θα εκτιμηθεί το φιλότιμο, 

η όρεξη για δουλειά και 
κυρίως η ευγένεια.
Προσφέρουμε:
Άριστο εργασιακό 
περιβάλλον.
Άριστες εργασιακές 
συνθήκες.
Οκτάωρη και πενθήμερη 
εργασία.
Πλήρης ασφάλιση.
Ικανοποιητική αμοιβή.
Οι ενδιαφερόμενοι να 
στείλουν βιογραφικά στο 
info@athonian.gr έως 
10/8/2023. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 
2352021001, Δευτέρα 
έως Παρασκευή 9:00-
16:00

Ζητείται υπάλληλος 
ζαχαροπλαστείου στην 
Κατερίνη, μέχρι 29 ετών 
μέσω προγράμματος
ΟΑΕΔ.Περισσότερες πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο: 
6975511342

Ξενοδοχείο στην Παραλία 
Κορινού ζητάει ναυαγο-
σώστη πισίνας. Προσφέ-
ρεται μισθός
1.200 ευρώ και ασφάλιση. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6976717000

Λογιστικό γραφείο ζητεί 
να προσλάβει άμεσα Βοη-
θό Λογιστή.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟ-
ΝΤΑ:
- Πτυχίο Οικονομικής 
Σχολής (Τ.Ε.Ι. ή Πανεπι-
στημίου).
- Στοιχειώδεις Γνώσεις 
Λογιστικής.
- Πολύ καλή Γνώση Η/Υ 
(Ms Office).
- Καλή γνώση Αγγλικών.
Τυχόν εμπειρία - προϋπη-
ρεσία θα ληφθεί υπόψιν.
Αποστολή Βιογρα-
φικών στο mail: 
economicatarget@gmail.
com

Ζητείται γυναίκα για 
φύλαξη ηλικιωμένου, για 
ολόκληρο το 24ωρο ή 
μόνο για βράδυ, δίχως
οικογενειακές υποχρεώ-
σεις. Τηλ: 6971635407

Ζητούνται κοπέλες-κυρίες 
για παροχή καθαριότητας 
και άτομο για παρασκεύ-
η-παροχή,
σερβίρισμα πρωινού για 
ξενοδοχείο στην πα-
ραλία Κατερίνης. Τηλ 
6973791002

Απο γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης, ζητούνται άτομα για 
σέρβις και για την
κουζίνα. Τηλέφωνο επι-
κοινωνίας: 6947009722

Ζητείται σερβιτόρος/
σερβιτόρα για όλο τον 
χρόνο, απο ταβέρνα στον 
Π. Παντελεήμονα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973175404

Ζητούνται σερβιτόροι- 
σερβιτόρες από μαγαζί 
στην Ολυμπιακή Ακτή,για 
τις ξαπλώστρες και
ένας τυλιχτής γύρου – 
κοψίματος. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:6983385837, 
6942459972. Ώρες
επικοινωνίας από τις 
18:00 το απόγευμα!

Από το HOTEL BEACH 
BAR EUTOPIA στην 
Παραλία Κατερίνης 
ζητούνται:Βοηθός ψήστη 

για
γύρο, ένα άτομο για 
παραγωγή καφέ και 
coctails, σερβιτόρος για 
την άμμο. Απαραίτητη η
Αγγλική γλώσσα, η 
εμπειρία και η γνώση του 
αντικειμένου.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:
6955449887, 
Πληροφορίες: κος Ηλίας

Ζήτηση 
Εργασίας

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr



ΤΡΙΤΗ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

ΕνημέρωσηΕνημέρωση22 Τοπικά
Ενοικιάσεις 

Κατοικιών

Eνοικιάζεται γκαρσονιέρα 
45 τ.μ., στον 1 ο όροφο 
στην πλατεία δημαρχείου, 
με κλιματιστικό,
κουζίνα, πλυντήριο, 
θερμοπομπός και ατομική 
θέρμανση.
Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 6974220740

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Πωλείται επιχείρηση – 
μπουγάτσα στο κέντρο 
της Κατερίνης με τον 
εξοπλισμό της και
σταθερή πελατεία, λόγω 
συνταξιοδότησης. Για 
πληροφορίες τηλεφωνή-
στε στο 6985984602

Ενοικιάσεις 
Επ. Χώρων

Ιδιαίτερα 
Μαθήματα

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
(για εκμίσθωση σχολικού κυλικείου)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                          Κατερίνη     20 – 10 -2023
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ                     Αριθ. πρωτ.  218    
                                                                      Προς : τις τοπικές εφημερίδες
Ταχ. δ/νση: Ειρήνης 12                                                                 1. ΟΛΥΜΠΙΟ ΒΗΜΑ
Τηλ 2351033622, φαξ:2351033947                                                2. ΗΜΕΡΗΣΙΑ
Πληροφορίες: κ. Ξαφόπουλος Γεώργιος
Η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης
προκηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την εκμίσθωση του κυλικείου του 
Γυμνασίου Ρητίνης
Ο διαγωνισμός θα γίνει στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερίνης 
που βρίσκεται στην Αστική Σχολή (Ειρήνης 12) στις 23 Νοεμβρίου 2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 μ.μ. 
Σε περίπτωση αποτυχίας του διαγωνισμού, θα επαναληφθεί στις 18 Δεκεμβρίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
11:00 μ.μ., χωρίς νέα δημοσίευση
  Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο Γραφείο της Σχολικής 
Επιτροπής Β΄θμιας Εκπ/σης τηλ. 2351 0 33622 (κ.Ξαφόπουλος Γ.), απ’ όπου μπορούν να παραλάβουν και τη 
διακήρυξη του διαγωνισμού, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.              
 Παρακαλούμε για τη δημοσίευσή της για μια και μόνο φορά.

Κατερίνη 20 / 10 / 2023
Ο Πρόεδρος της Σχ.Επιτρ.

Μπαρμπαγεωργόπουλος Αθανάσιος

Ο Ε.Ο.Σ. Κατερίνης οργανώνει μαθήματα και προ-
πονήσεις χιονοδρομίας στον μοναδικό προσομοιωτή 
χιονοδρομίας στην Ελλάδα (Maxxtracks ISB2000) που 
βρίσκεται στην Θεσσαλονίκη στον πολυχώρο WE.

Η μέθοδος διδασκαλίας 
γίνεται από έμπειρους εκπαι-
δευτές του συλλόγου ενώ 
η σύγχρονη τεχνολογία του 
προσομοιωτή βοηθάει εκπλη-
κτικά ως προς τη βελτίωση 
της τεχνικής και επιτυγχάνε-
ται η γρήγορη προσαρμογή 
των αθλούμενων πριν τις 
αναβάσεις στο βουνό.
Συνίσταται δε να γίνεται και 

προετοιμασία των αθλητών 
πριν από ski camps.

Σε όλη την διάρκεια του μαθήματος οι εκπαιδευτές 
του Ε.Ο.Σ. είναι δίπλα στους αθλητές και η παρατήρη-
ση και επικοινωνία μεταξύ τους είναι άμεση και διαρ-
κής.
Πληροφορίες:
Τα μαθήματα θα πραγματοποιηθούν στη Θεσσαλονί-

κη το Σάββατο 18 Νοεμβρίου 2023
Ώρες μαθημάτων:18:00-20:00
Ηλικίες: από 8 και άνω
Ο προσομοιωτής χιονοδρομίας βρίσκεται στον πολυ-

χώρο WE επί της οδού Γ’ Σεπτεμβρίου στο κέντρο της 
Θεσσαλονίκης.
Το μάθημα διαρκεί 60 λεπτά και χωρίζεται σε 10 λε-

πτά άσκηση και 10 λεπτά ανάλυση/θεωρία. Η μέθοδος 
που εφαρμόζεται σχετίζεται με το επίπεδο του μαθητή.
Για τη διεξαγωγή του μαθήματος χρειάζεται ο εξής 

εξοπλισμός: Σκι που έχουν υποστεί ειδική επεξεργα-

σία για τη σωστή χρήση στον προσομοιωτή – Μπότες 
– Μπατόν – Κράνος όπου συμπεριλαμβάνονται στο 
κόστος του μαθήματος το οποίο είναι για ένα μάθημα 
25€ και πληρώνεται στην Γραμματεία του συλλόγου 
κατόπιν συνεννόησης και κράτησης θέσης.
Η μεταφορά των παιδιών στη Θεσσαλονίκη γίνεται με 

ευθύνη των γονέων.
Για τυχόν ασυνόδευτα παιδιά θα υπάρχει μέριμνα με-

ταφοράς από τον σύλλογο.
Στον πολυχώρο με θέα τον προσομοιωτή λειτουργεί 

χώρος καφέ για τους γονείς έτσι ώστε να παρακολου-
θούν την προπόνηση των παιδιών.
Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα:
6942820111 κ. Κυριζόπουλο Ηλία, Έφορο χιονοδρο-

μίας 
6946505075 κ. Μπαλατο Βασίλη, Έφορο αγωνιστικής 

χιονοδρομίας

Μαθήματα και προπονήσεις χιονοδρομίας από τον Ε.Ο.Σ. 
Κατερίνης σε προσωμειωτή χιονοδρομίας

Πωλήσεις 
Αγροτεμαχίων

Διάφορα

Πωλείται κλιματιστικό 
FUJITSU Inverter 18 btu, 
σχεδόν καινούριο.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973687523

Ενοικιάζεται χώρος-ψυ-
γεία χωρητικότητας 500 
τόνων, για συντήρηση 
φρούτων λαχανικών
και τροφίμων. Τηλέφωνο: 
2351051333 Τη δεύτερη θέση στην κατηγορία των 88 κιλών στο παγκόσμιο πρωτάθλημα άνω 

των 35 ετών ελληνορωμαϊκής ολυμπιακής πάλης για το 2023 κατέκτησε ο Βασίλης 
Μπατάλας, με τα χρώματα της Εθνικής ομάδας, το Σάββατο στις 21 Οκτωβρίου.
Ο Κατερινιώτης βετεράνος αθλητής και προπονητής των Ολυμπίων Κατερίνης 

μετά από τρεις νίκες και μία ήττα εξασφάλισε το ασημένιο μετάλλιο για την Ελ-
ληνική Εθνική ομάδα, αλλά και το τέταρτο παγκόσμιο μετάλλιο στην καριέρα του 
έως τώρα μαζί με αυτά των ετών 2015, 2021, 2022, δίνοντας έτσι το παράδειγμα 
στους νεότερους Έλληνες αθλητές.

Ασημένιος Παγκόσμιος 
πρωταθλητής 

ο Βασίλης Μπατάλας 
στην πάλη για το 2023
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Ο Σεπτέμβριος, ήταν γεμάτος από δράσεις για τα 
ωφελούμενα παιδιά του συλλόγου ΒΕΝΙΑΜΙΝ καθώς 
και από ποικίλες εκδηλώσεις. 
Όπως αναφέρει σχετικά ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ, πραγματοποι-

ήθηκαν τα εξής:
Τράπεζα Τροφίμων
Υλοποιώντας το κύριο πρόγραμμα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

το οποίο είναι η μηνιαία κάλυψη βασικών αναγκών 
διατροφής των παιδιών που διαβιούν υπό δύσκολες 
συνθήκες, στο δικό τους περιβάλλον πραγματοποιή-
σαμε τον μήνα Σεπτέμβριο την καθιερωμένη μηνιαία 
διανομή τροφίμων στις ωφελούμενες οικογένειές 
μας. Το σύνολο των οικογενειών που έλαβαν την μη-
νιαία αυτή υποστήριξη ανέρχεται σε 72 με συνολικό 
αριθμό παιδιών 112. Παράλληλα, 37 οικογένειες με 
συνολικά 59 παιδιά που διαβιούν εκτός του Νομού Πι-
ερίας, έλαβαν τον μήνα αυτό δωροεπιταγές τροφίμων 
τις οποίες μπορούν να εξαργυρώσουν για την κάλυψη 
των αναγκών διατροφής τους.
Επετειακή Συναυλία για τα 30 χρόνια προσφο-

ράς του ΒΕΝΙΑΜΙΝ
Η επετειακή/φιλανθρωπική εκδήλωση αφορούσε τη 

διοργάνωση συναυλίας, στις 2 Σεπτεμβρίου 2023, 
στο αρχαίο θέατρο του Δίου, στο πλαίσιο του 
προγράμματος του 52ου Φεστιβάλ Ολύμπου 
με τη συμβολή καλλιτεχνών με διεθνή καριέρα. Την 
καλλιτεχνική επιμέλεια και διεύθυνση είχε ο διακεκρι-
μένος μαέστρος και Πρόεδρος της Εστίας Πιερίδων 
Μουσών Ευθύμιος Μαυρίδης.
Κλείνοντας τα 30 χρόνια προσφοράς, ο Σύλλογός 

μας διοργάνωσε μια επετειακή – φιλανθρωπική εκδή-
λωση με διττό σκοπό. Ήταν μια εορταστική εκδήλω-
ση στη διάρκεια της οποίας τιμήθηκαν πρόσωπα 
και θεσμοί για τη στήριξή τους προς το έργο του 
Συλλόγου και επιδιώχθηκε η συγκέντρωση οικονο-
μικών πόρων για την υλοποίηση του οραματισμού 
μας ο οποίος είναι η απόκτηση ενός ιδιόκτητου χώρου 
θέτοντας σε λειτουργία νέες δωρεάν υπηρεσίες προς 
το κοινωνικό σύνολο, όπως η λειτουργία του Κέντρου 
Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών και στήριξης της οικο-
γένειας (ΚΗΦ).
Διανομή Σχολικών Ειδών
Πιστοί στην παράδοση να δίνουμε επιπλέον χαρά 

στους μαθητές με την έναρξη κάθε σχολικής περι-
όδου, όπως κάνουμε και στις μεγάλες γιορτές των 
Χριστουγέννων και του Πάσχα, ο σύλλογος μας μοί-
ρασε σχολικά είδη και τσάντες στα παιδιά των οι-

κογενειών που ωφελού-
νται από το κοινωνικό 
μας πρόγραμμα. Παιδιά 
δημοτικού, γυμνασίου 
και λυκείου γέμισαν με 
χαμόγελα και αισιοδοξία 
τον χώρο.
Δράσεις που πραγμα-

τοποιούνται χάρη στην 
αγάπη και την στήριξη 
φίλων του Συλλόγου 
που υποστηρίζουν το 
έργο μας.
Επίσκεψη της AMG 

International

Με αφορμή τη συνεργασία μεταξύ της AMG 
INTERNATIONAL και του Συλλόγου Προστα-
σίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ, πραγματοποιήθηκε 
τον Σεπτέμβριο, επίσκεψη από τον Πρόεδρο 
και τον Chief Operating Officer της AMG 
INTERNATIONAL, στην έδρα του Συλλόγου 
ΒΕΝΙΑΜΙΝ στην Κατερίνη.
Το κλιμάκιο υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος του 

Συλλόγου κ. Άρης Πετρίδης καθώς και το προ-
σωπικό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ.
Οι εκπρόσωποι της AMG είχαν την ευκαιρία 

να ενημερωθούν εκτενώς για το έργο και τις 
δράσεις του Συλλόγου, όπως επίσης είχαν την 
ευκαιρία να δουν τους χώρους των γραφείων 
μας καθώς και το κτήριο το οποίο σύντομα θα 
στεγάσει το όραμα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για την δη-
μιουργία ενός Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας.
Η συνεργασία αυτή έχει ως στόχο την ευαι-

σθητοποίηση ακόμα περισσότερων ανθρώπων 
κυρίως στην Αμερική (ομογενείς και μη), η 
οποία θα δώσει στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ την δυνατό-
τητα να υποστηρίξει ακόμα περισσότερα παιδιά 
σε ανάγκη αλλά και την επίτευξη του μεγάλου 
οραματισμού του Δ.Σ. η οποία είναι η δημιουρ-
γία ενός Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας στην 
Κατερίνη.
Συμμετοχή στη 12η ΕΒΕΠ
Ο Σύλλογος ΒΕΝΙΑΜΙΝ, για ακόμα μία χρονιά 

συμμετείχε στην Εμποροβιοτεχνική Εκθεσι-
ακή Δραστηριότητα Πιερίας – Κεντρικής 
Μακεδονίας. Στα πλαίσια της έκθεσης έγινε 
ενημέρωση για το έργο του Συλλόγου, για τις 
δράσεις που υλοποιεί καθώς και για τους μελλο-
ντικούς στόχους. Έντονη ήταν η ανταπόκριση 
του κόσμου με αιτήσεις εθελοντισμού και επιθυ-
μία να συνδράμουν με οποιοδήποτε τρόπο στο 
έργο του Συλλόγου.
Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης
Επιπλέον, το θέατρο Commedia παρείχε την 

δυνατότητα σε όλες τις ωφελούμενες οικογένει-
ες να παρακολουθήσουν δωρεάν μια θεατρική 
παράσταση. Η χαρά και ενθουσιασμός που 
εισπράττουμε από μικρούς και μεγάλους είναι 
απερίγραπτος.
Εθελοντική αιμοδοσία
Ο Ποντιακός Σύλλογος Κατερίνης Παναγία Σου-

μελά σε συνεργασία με τον Σύλλογο Προστασί-
ας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ διοργάνωσε την καθι-
ερωμένη εθελοντική αιμοδοσία την Κυριακή 
24 Σεπτεμβρίου στη Πολιτιστική Στέγη Παναγία 
Σουμελά.
Το αίμα δεν κατασκευάζεται, δεν πωλείται, δεν αγο-

ράζεται. Μόνο χαρίζεται.
Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας ΒΕΝΙΑΜΙΝ
Παράλληλα με όλες αυτές τις δράσεις, το τμήμα 

κοινωνικής πρόνοιας του Συλλόγου ΒΕΝΙΑΜΙΝ 
πραγματοποιεί καθημερινά επισκέψεις στις ωφε-
λούμενες οικογένειες, καταγράφει τις ανάγκες που 
προκύπτουν, συνομιλεί με τους γονείς/κηδεμόνες και 
τα παιδιά παρέχοντας συμβουλευτική και ψυχο-
λογική υποστήριξη. Γνωρίζουμε ότι οι καιροί είναι 
δύσκολοι και πως οι ωφελούμενες οικογένειές μας έρ-
χονται συνεχώς αντιμέτωπες με νέες προκλήσεις για 
αυτό προσπαθούμε να σταθούμε δίπλα τους και να 
τις στηρίξουμε με όσα μέσα και τρόπους διαθέτουμε 
τόσο υλικά όσο και ψυχολογικά. Συ-
γκεκριμένα, πολλές οικογένειες έλαβαν 
επιπλέον υποστήριξη μέσω της αγοράς 
αθλητικών ειδών, σχολικών βοηθημά-
των αλλά και τις κάλυψης των φροντι-
στηρίων τους. Οι ανάγκες είναι πολλές 
και συνεχώς αυξάνονται. Προσπαθούμε 
να ανταποκριθούμε με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο σε αυτές πάντα με τη 
δική σας βοήθεια και στήριξη.
Ο στόχος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ
Ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ με γνώμονα την αποϊδρυ-
ματοποίηση και την συνεχή στήριξη 
παιδιών σε ανάγκη, έχει ως όραμα την 
δημιουργία ενός Κέντρου Ημερήσιας 

Φροντίδας Παιδιών και στήριξης οικογένειας 
(ΚΗΦ).
Η δημιουργία ενός τέτοιου κέντρου, που αυτή την 

στιγμή λείπει από την πόλη μας, θα συμβάλει στην 
καταπολέμηση της κακοποίησης και παραμέλησης 
των παιδιών, της ενδοοικογενειακής βίας, των διακρί-
σεων, των ανισοτήτων και της φτώχειας, που πλήτ-
τουν παιδιά και ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού, ιδι-
αίτερα γυναίκες-αρχηγούς μονογονεϊκών οικογενειών.
Αν επιθυμείτε να υποστηρίξετε το έργο του Συλλό-

γου ΒΕΝΙΑΜΙΝ, είτε ως προς τις τρέχουσες ανάγκες 
της τράπεζας τροφίμων είτε ως προς τον στόχο δημι-
ουργίας ενός Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας, μπορεί-
τε να το κάνετε μέσω των τραπεζικών λογαριασμών 
μας.

Ποικίλες δράσεις και εκδηλώσεις από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ 
για τα ωφελούμενα παιδιά του συλλόγου
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Με την Σμαρώ ΓιαννούληΣε ευχαριστήριο μήνυμα του υπ. 

Δημοτικού Συμβούλου με τη ΣΥΝ-
θεση Γιάννη Ζτάνη αναφέρονται 
τα εξής:
Αγαπητοί μου φίλοι και συν-

δημότες, η εκλογική διαδικασία 
έφτασε στο τέλος της και σιγά-σι-
γά επανερχόμαστε όλοι στους κα-
θημερινούς μας ρυθμούς. Για εμέ-
να ωστόσο η επιστροφή θα είναι 
διαφορετική, γιατί παρόλο που 
δεν πέτυχα τον στόχο της εκλο-
γής, θα έχω μαζί μου ως οδηγό 
τις 468 ψήφους σας που δείχνουν 
την εμπιστοσύνη σας και είναι η 
βάση να συνεχίσω να αγωνίζομαι 
και να διεκδικώ την πρόοδο του 
τόπου που όλοι αγαπάμε.
Σας ευχαριστώ όλους και συγχαίρω τους συνυποψήφιους μου που εξελέγησαν 

και θα μας εκπροσωπήσουν στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο.
Ευχαριστώ επίσης τον Δήμαρχο Βαγγέλη Γερολιόλιο και όλη την ομάδα της Σύν-

θεσης μέσα από την οποία απέκτησα πολύτιμες εμπειρίες και παραστάσεις!
Αλλά πάνω από όλα ένα ευχαριστώ στην οικογένειά μου! Στη σύζυγό μου Ελένη 

και στους γονείς μου, γιατί στάθηκαν δίπλα μου σε αυτόν τον αγώνα, ως πολύτι-
μοι πυλώνες ηρεμίας και εμψύχωσης.
Να είστε όλοι καλά!
Γιάννης Γ. Ζτάνης

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη- Παπαδημη-
τρίου εκπροσώπησε την κυβέρνηση στις εκδηλώσεις 
για την 111η επέτειο απελευθέρωσης της Κατερίνης. 
Στο μήνυμά της, μετά την κατάθεση στεφάνου στο 

Μνημείο της Πλατείας Ελευθερίας, η κ. Μάνη σημείωσε τα εξής:
«Σαν σήμερα, πριν από 111 χρόνια, η 7η Μεραρχία, ο ηρωικός συνταγματάρχης 

Σβορώνος και οι στρατιώτες του, απελευθέρωσαν την Κατερίνη.
Αποτελεί ξεχωριστή τιμή που εκπροσώπησα την κυβέρνηση και τον Πρωθυπουρ-

γό Κυριάκο Μητσοτάκη στις εορταστικές εκδηλώσεις, στις οποίες με τη λαμπρότη-
τα, που αρμόζει σε αυτή την ημέρα, και με βαθιά συγκίνηση τιμήσαμε την Επέτειο 
Απελευθέρωσης της πόλης μας.
Σηκώσαμε ψηλά τη γαλανόλευκη σημαία και τιμήσαμε το παράδειγμα του ηρω-

ισμού και της αυτοθυσίας όσων αγω-
νίστηκαν για την Κατερίνη και για τη 
Μακεδονία.
Η μνήμη πρέπει να παραμείνει άσβε-

στη μπροστά στη γενναιότητα και τη 
θέληση των αγωνιστών μας.
Οφείλουμε να συνεχίσουμε να υπε-

ρασπιζόμαστε τα ιδανικά μας και να 
εμπνεύσουμε στις επόμενες γενιές την 
αγάπη για την πατρίδα, για την ελευθε-
ρία και για την ενότητα.
Χρόνια πολλά και υπερήφανα, Κατερί-

νη!
Χρόνια πολλά σε όλες και όλους!».Σε ευχαριστήριο μήνυμά της η κ. Άννα 

Τζήκα ανέφερε τα εξής:
Η συμμετοχή μου στις εκλογές ήταν 

μια πρωτόγνωρη εμπειρία που μου δί-
δαξε πολλά. Τοποθετώντας τα όλα στη 
ζυγαριά, διαπίστωσα ότι τα πολύτιμα, 
είναι περισσότερα, από τα μικρά και 
ασήμαντα της πολιτικής. Κατέγραψα 
αυτά που μας πληγώνουν ως Νομό, αλλά 
και όλα τα συγκριτικά μας πλεονεκτήμα-
τα. Με αυτά γέμισα τη φαρέτρα μου για 
τις επόμενες μάχες.
Έζησα φυσικά και την άλλη πλευρά 

των εκλογών. Κατανόησα γιατί οι συνομήλικοί μου απεχθάνονται την πολιτική. 
Το ζητούμενο πλέον είναι η αποκατάσταση της εμπιστοσύνης της πολιτικής, γιατί 
πάνω από όλα: «η Πιερία ενώνει». Αυτή η σκέψη σαν πέπλο σκεπάζει κάθε άρνη-
ση, κάθε πικρία, κάθε απογοήτευση. Κατάλαβα ότι σε αυτές τις συνθήκες πρέπει 
να αγωνιστώ για να προσφέρω.
Οι 6.604 ψήφοι, είναι ψήφοι εμπιστοσύνης στο πρόσωπό μου αλλά κυρίως στη 

γενιά μου, στη νέα φωνή που μπορεί και πρέπει να ακούγεται.
Είναι πολύ μεγάλη η ευθύνη. Είναι πολύ μεγάλη όμως και η δύναμη. Σας ευχαρι-

στώ όλους μαζί κι έναν- έναν χωριστά.
Μαζί ξεκινάμε μία νέα πορεία…

Σε ευχαριστήριο μήνυμά του ο κ. 
Αστέριος Τζήμας ανέφερε τα εξής:
Αγαπητοί μου συμπολίτες, από τα 

βάθη της καρδιάς μου σας ευχαριστώ 
όλες και όλους, για τη μεγάλη τιμή 
που μου κάνατε να με εκλέξετε για 
πρώτη φορά -με 1.126 σταυρούς 
προτίμησης- εκπρόσωπό σας στο Δη-
μοτικό Συμβούλιο Δίου-Ολύμπου.
Δεσμεύτηκα και είμαι έτοιμος να 

συμβάλλω με όλες μου τις δυνάμεις 
στη δουλειά και την ευθύνη που μου 
αναθέσατε. Ευχαριστώ ιδιαίτερα τον 
Δήμαρχό μας Βαγγέλη Γερολιόλιο, για την εμπιστοσύνη του, και φυσικά την οικο-
γένειά μου για την αγάπη και τη συμπαράσταση.
Θερμά συγχαρητήρια στους υποψηφίους όλων των συνδυασμών για τον ωραίο 

αγώνα και καλή θητεία σε όλους όσους εκλέχτηκαν. Έχουμε πολλά να κάνουμε 
και ανυπομονώ να συνεισφέρω τα «μέγιστα» με νέες ιδέες, δράση και προπαντός 
δημοκρατικό πνεύμα στην πρόοδο του τόπου μας.
Με εκτίμηση,
Αστέριος Κ. Τζήμας
Δικηγόρος-Πολιτικός Επιστήμων

Σε ευχαριστήριο μήνυμά του ο κ. Ηρα-
κλής Τσιτλακίδης ανέφερε τα εξής:
Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους συναδέλ-

φους μου ξενοδόχους καθώς και τα μέλη 
του νέου Δ.Σ. για την εξαιρετική τιμή να 
τους εκπροσωπήσω από την θέση του Β’ 
Αντιπροέδρου του νέου Διοικητικού Συμ-
βουλίου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Ξενοδόχων την επόμενη τριετία. 
Αποτελεί προσωπική δέσμευση η εντα-

τική δουλειά για μία παραγωγική θητεία 
στην κατεύθυνση της διαφύλαξης του σημαίνοντος ρόλου της ελληνικής -μικρο-
μεσαίας στην μεγάλη πλειοψηφία- ξενοδοχείας και συνεπακόλουθα του ελληνικού 
τουρισμού στην ευημερία του εθνικού και των τοπικών ΑΕΠ καθώς και στην απα-
σχόληση, συμβάλλοντας έτσι στην κοινωνική ειρήνη και συνοχή. 
Έχουμε μπροστά πρωτοφανείς προκλήσεις τις οποίες πρέπει να αντιμετωπίσουμε 

με ενότητα και σθένος. Σε αυτήν την πορεία, δεσμεύομαι προσωπικά για συνεπή, 
διεκδικητική και παραγωγική παρουσία.

Στην ετήσια 
πανελλήνια συν-
διάσκεψη της 
ΑΔΕΔΥ στα Ιωάν-
νινα ο Πρόεδρος 
του Νομαρχιακού 
Τμήματος ΑΔΕΔΥ 
Πιερίας Θεόδωρος 
Σιαμάγκας με τον 
αιρετό του ΚΥΣΔΕ 
Δημήτρη Πεππέ 
και τον Γενικό 
Σύμβουλο της 
ΑΔΕΔΥ Δημήτρη 
Γκατζάλα.

Λουκέτο μπήκε στο υποκατάστημα των ΕΛΤΑ στο Πλαταμώνα από χθες Δευτέρα 
23 Οκτωβρίου 2023. Συγκεκριμένα, όπως ανακοίνωσε η διοίκηση των Ελληνι-
κών Ταχυδρομείων μέσω ανάρτησης των σχετικών αποφάσεων στη «Διαύγεια», 
ακόμη 41 καταστήματα σε διάφορες περιοχές της χώρας όδευσαν στο κλείσιμο, 
ανάμεσά τους και αυτό του Πλαταμώνα. Συνολικά έχουν κλείσει 141 καταστήματα 
από τα 620 που λειτουργούσαν πριν την έναρξη εφαρμογής του σχεδίου αναδιορ-
γάνωσης από τη νέα διοίκηση των ΕΛΤΑ.
Με τις νέες αποφάσεις οι κάτοικοι πολλών περιοχών θα χρειάζεται να διανύουν 

απόσταση 40 ή και 50 χιλιομέτρων προκειμένου να προσεγγίσουν το πλησιέστερο 
ταχυδρομείο. Για τον λόγο αυτό οι αντιδράσεις τόσο των τοπικών κοινωνιών όσο 
και των τοπικών Βουλευτών είναι 
ήδη έντονες. Χαρακτηριστικό της 
κατάστασης είναι ότι σε διάστημα 
48 ωρών από την ανακοίνωση των 
τελευταίων αποφάσεων, κατατέ-
θηκαν στη Βουλή 11 ερωτήσεις, 
αναφορές και αιτήματα κατάθεσης 
εγγράφων από Βουλευτές σχεδόν 
όλων των κομμάτων.


